
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
 

  

 

California Fine Estates & Collectibles Auction 
 

Saturday, July 27, 2024 at 10:00 AM 
(Lots 1-180 are available for online bidding) 

 

BICYCLES TO BE AUCTIONED AT 9:30 AM 
 

   Preview: Friday, July 26, 2024: 11:30 AM – 6:30 PM 
         Saturday, July 27, 2024: 8:30 AM – 9:45 PM 

   

A 26% Buyer’s Premium is charged on All 
Purchases (discounted to 22% if the Payment Method is cash or check) 

(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 
 
NOTE: Buyer’s Premium for Lots 1 - 180 and ALL Lots marked (ALT BP) is 30% discounted 

to 26% with payment by cash or check. 
 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS. 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES. 
 

No Warranty - All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 9.125% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS  
AND THEIR OWN ASSISTANTS. FOR THE REMOVAL  

OF HEAVY ITEMS, 
ITEMS NOT COLLECTED WITHIN 5 DAYS OF THE AUCTION WILL BE 

CHARGER $5 PER LOT PER DAY. 
 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 27, 2024 

 

1

1 Reed & Barton Sterling Silver flatware, "Francis I" pattern, 21 pieces. (4 Dinner forks, 4 
dinner knives, 7 fish forks, 5 teaspoons, large serving spoon). 28.43 troy oz. excluding 
dinner knives. 

2 (2) Sterling Silver bowls and a silver plated basket bowls. Frank M. Whiting Botticelli 630 
bowl and Gorman 319 bowl. Plus a open work silver plated basket bowl marked Silver. 
Sterling: 15.5 troy oz. (9 1/2" x 2" & 9" x 2"). 

3 Vanderslice & Co. SF silver flatware, "Gargoyle" pattern, 23 pieces. One marked 
Sterling, most marked Patd Mar 69. (Vanderslice & Co. made coin and sterling flatware). 
28.23 troy oz. 

4 Ynez Johnston (1920 - 2019), Woodcut, Blue Garden. Pencil signed lower right. Sight: 
14.5" x 23.75". Framed, under glass. Overall: 21.5" x 30". 

5 Kiki Kogelnik (1935 - 1997), Artist Proof serigraph, Doctor's Wife. Pencil signed, dated 
79, marked AP 29/30. Image: 24" x 29.5". Overall: 26" x 31.5". 

6 (6) Towle "Old English" Sterling Silver forks (9.23 ozt) and (6) mother-of-pearl handles 
silver plated knives. In Presentation case. 

7 (2) Sets of Sterling Silver teaspoons. (6) Reed & Barton Le Cinq Fleurs & (6) with no 
makers mark. 10.23 troy oz. 

8 Lalique Versailles clear crystal vase. Originally designed by René Lalique in 1939, the 
Versailles Vase was inspired by the Medici vases, a perfect example of classic design to 
highlight contemporary interiors. The satin-finished and repolished crystal, a Lalique 
signature, exhibits a finely carved floral motif. Handcrafted in France. 13 1/2" H, 9 1/2" 
W. 

9 Mappin and Webb Silver plated flatware in fitted casket. 48 Pieces. 

10 Group of Sterling Silver souvenir spoons (approx.29) and other flatware. Sterling: 17.49 
troy oz. 

11 (12) RW & S Sterling Silver soup spoons. 5 1/4" long. 8.94 troy oz. 

12 (9) Whiting Sterling Silver teaspoons (7.60 troy oz) and (6) .800 Silver teaspoons (5.28 
troy oz). 

13 Vintage Karabela Sword and scabbard Characteristic form hilt, wooden grip. Curved 
steel blade with double fuller. Inscribed Jezus Maria Jozef on one side and symbols on 
the other. Blade: 31 inches, overall: 37 inches. Leather scabbard. 

14 Antique German poleaxe. Hand wrought steel crescent blade with spike and stepped 
hammer. Wooden handle. Overall: 53 1/2" long. 
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15 Antique long handled sword. Blackened steel blade with double fuller, silver neck and 
wood handle. Overall: 54 inches long. 

16 19th C. Moroccan miquelet Camel gun. Circular barrel (.54 caliber) with engraved silver 
bands. Inlaid stock and butt. Overall: 63 1/4" long. 

17 19th C. Ottoman gold and silver overlay miquelet rifle. 33 inch octagonal barrel with 4 
silver bands and Gold inscription on top. Breech section with integral rear sight. 
Pentagonal stock and butt. Overall: 46 inches long. Excellent example, rare. 

18 Antique Jezail miquelet rifle. 45 1/4 inch octagonal barrel (.50 cal), ornately engraved 
exterior. Lion rampant mark on the lock plate. Overall: 61" long. 

19 An exceptionally fine Ottoman gold and silver overlay miquelet rifle, 19th C. 41 3/4 inch 
octagonal barrel (.50 cal), ornately engraved round exterior with gold decoration at the 
end. Tiger striped stock. The lock and the top of the barrel with gold floral decoration 
with what appears to be a signature on the underside of the lock. Overall: 55 1/2" long.  
Excellent example, rare. 

20 Indian Torador matchlock gun, 19th C. 51" smooth bore round barrel (.60 cal). Bone and 
horn butt plate. Steel ramrod. Overall: 70" long. 

21 19th C. Ottoman miquelet rifle. 35.5 inch octagonal barrel. Overall with gilt metal dotted 
and green painted bone inlay. Two piece stock with pentagonal butt. Overall: 49 3/4" 
long. 

22 Silver mounted miquelet rifle, 19th C. 49 1/2" octagonal barrel (.60 cal). Overall ornate 
silver overlay. Overall: 65" long. 

23 19th C. Miquelet rifle with mother-of-pearl inlay. Circular barrel with engraved octagonal 
exterior (.54 cal, 43" long). Stock with mother-of-pearl inlay. Overall: 56" long. 

24 German WWII Russian volunteer shashka. Overall: 36 3/4" long. (No scabbard).  

25 Simon Brothers gold filled handled cane. Simon brothers mark with numerals 2 and 50. 
Personalized inscription dated 1897. Overall: 36" long. 

26 1976 Honda GL1000 Motorcycle. VIN: GL12012978, License: 16T6315 (California), 
Odometer reading: 34495. 

27 1977 Moto Morini 3.5 Sport Motorcycle. VIN: A310531110400M, License: 16T6325 
(California), Odometer reading: 13383. 

28 1957 Norton Dominator 88 Motorcycle. VIN: 69679, License: 16T6300 (California), 
Odometer reading: 13107. 
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29 2001 Triumph Bonneville Motorcycle. VIN: SMT900HN11J130017, License: 15T7678 
(California), Odometer reading: 15099. 

30 1993 Ducati 907IE Motorcycle. VIN: ZDM1MB4N0PB002182, License: 20K9043 
(California), Odometer reading: 24286. 

31 1992 Ducati 907 IE Motorcycle. VIN: ZDM1MB4N5NM001580, License: 15H0148 
(California), Odometer reading: 29854. 

32 1978 BMW R100S Motorcycle. VIN: 6163378, License: 18C5846 (California), Odometer 
reading: 42129. 

33 Ducati Performance by Dainese leather motorcycle jacket, size 56. 

34 Honda Rider Collection red and black leather motorcycle jacket, size 46. Nylon / 
polyester lining. Crafted by Intersport. 

35 Ducati First Racing black leather jacket, size XL. Polyester inner lining. With various 
Ducati patches. 

36 Vanson Leathers red and black leather motorcycle jacket. Size 44. 

37 Creative RiderWare Inc. Cooltech leather motorcycle jacket, size 48. Grey, black and red 
exterior. 

38 Ducati polyester motorcycle jacket and Belstaff nylon jacket. Size XL Nylon inner lining. 

39 (2) Charles & Ray Eames Aluminum group model 682 lounge chairs. Aluminum framed 
with black (graphite) naugahyde For Herman Miller. 24.75" W, 25" D, 35" H. 1958 - 
1968. 

40 (6) Ludwig Mies van der Rohe MR chairs. Stendik Denmark. (2) Armchairs and (4) side 
chairs. Chrome and rattan. Armchairs: 22" W, 33" D, 33" H, side chairs: 18" W, 30" D, 
33" H. 

41 Mid Century rosewood 2 section bookcase. 5-Shelf top and single door lower cabinet. 
27.5" W, 17" D, 77.25" H. 

42 Oriental style 2-drawer open bookcase with 5 galleried shelves. 39" W, 14" D, 79.5" H. 

43 Spanish jousting knight suit of armor by Marto, Spain. Renaissance tournament jousting 
armor and jousting lance. On Wooden base. Overall: 41" H, 35" W, 18.5" D. 

44 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Damascus steel round barrel with gilt 
decoration at the breech and muzzle. Traditional form wood stock with silver lock plate, 
butt plate and banding. Overall length 69.5. Barrel length 49.5 inches. Estimated .50" 
caliber. 
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45 An Indian "Bandaq" Matchlock Musket. Steel barrel; tapered cone breech with round 
barrel and engraved muzzle. Traditional wood stock with engraved plating and brass 
appointments. 19th century. Overall length 66 inches. Barrel length 48 inches. Estimated 
.62" caliber. 

46 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Watered steel, round barrel with flared 
muzzle. Traditional form wood stock with copper lock plate and butt plate   with brass 
banding. Overall length 54 inches. Barrel length 34.5 inches. Estimated 0.91" caliber. 

47 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Watered steel, round barrel with gilded inlay. 
Traditional form wood stock with silver lock plate, butt plate and banding. Overall 
dimensions 58.5 inches. Barrel length 41 inches. Estimated .56" caliber. 

48 19th c Mughal Toradar Flintlock Carbine. Damascus steel, octagonal barrel with flared 
muzzle engraved along its length. Exotic wood stock with silver inlay and plating. Overall 
length 43 inches. Barrel length 31.5 inches. Estimated .50" caliber. Excellent example, 
rare. 

49 19th C. Mughal Toradar Flintlock Musket. Damascus steel, round barrel with engraving 
and silver overlay along its length terminating in a crocodile muzzle with coral eyes. 
Wood stock with engraved brass plating and needlepoint velvet upholstery. Overall 
length 56 inches. Barrel length 41.5 inches. Estimated .40" caliber. Excellent example, 
rare. 

50 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Damascus steel, square barrel with flared 
muzzle secured to stock with brass banding. Rounded forestock transitions to a flat cut 
buttstock adorned with carved bone and stamped "1850”. Overall length 64.5 inches. 
Barrel length 45 inches. Estimated .65" caliber. Unusual example. 

51 19th C. Indo-Persian Talwar Sword. Unadorned watered steel blade with reinforced 
"sawtooth" back and foliate engraved handle and pommel. Overall sword length is 34.5 
inches. The blade length is 29.75 inches. 

52 19th C. Indian Khanda Sword. Broad, double edged, watered steel blade tapering 
towards the silver overlaid steel hilt. Overall sword length is 34 inches. The blade length 
is 25.75 inches. 

53 Christine Ranes (1929 - 2002), Acrylic on canvas, Anacapa III. Signed Chris Ranes 79. 
Image: 43" x 36 3/4". Overall: 46" x 40". 

54 James Meyer Watercolor and Ink, Red Indian Outfit. Universal Limited Editions Inc. 
invoice copy affixed to the back. Framed. Overall: 37 1/2" x 46 1/4". 

55 Brooks Anderson (b. 1957), Oil on canvas, Coastal scene with stream. Signed lower left, 
dated 98. Sight: 48" x 36". Framed. Overall: 49.5" x 37.5". 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 27, 2024 

 

5

56 S. Hiro mixed media and pastel, "Santa Fe" 001. Pencil signed lower right. 23.5" x 37.5". 
Framed. Overall: 37.5" x 50.5". 

57 Christine Ranes (1929 - 2002), Acrylic on canvas, Where the Strong Wind Blows. 
Signed Chris Ranes 79. Overall: 40" x 30". 

58 James Meyer Lithograph with watercolor, Four Quarks for Muster Mark: Calendar. 
Universal Limited Editions Inc. invoice copy affixed to the back. Framed. Overall: 34 1/2" 
x 45 1/2". 

59 Gorham Sterling Silver flatware, "Chantilly" pattern, 59 pieces. (6 Dinner forks, 6 dinner 
knives, 6 fish forks, 4 soup spoons, 6 butter knives, 25 teaspoons, 5 dessert spoons 
cheese slice). 43.3 troy oz. excluding dinner knives. 

60 Meriden Sterling Silver open work single handled bread basket. 10 1/4" diameter, 4" tall 
(handle down. 16.32 troy oz. 

61 After Albert Ernest Carrier-Belleuse, Bronze sculpture, Man with Staff and Sword. 
Marked A. Carrier. 19 1/2" tall. 

62 After Charles Marion Russell, bronze sculpture, Buffalo Hunt. Indian on a horseback 
shooting an arrow, with an arrow sticking out of another buffalo. Marked C. M. Russell. 
Approx. 16" W, 8 1/2" D, 9 1/4" H. 

63 After Albert Ernest Carrier-Belleuse, Bronze sculpture, Knight with Staff. With a smaller 
sword style weapon by his side. Marked A. Carrier. 18 1/4" tall. 

64 After Claude Adran, Hand woven tapestry depicting the arms of France and Navarre with 
collars of orders of St Michel and St Esprit. Overall: 79.5" x 57.5".  

65 Pair of Louis XV style 2-drawer, marble top bombe chests. Fruitwood with inlay, brass 
handles and rouge marble top. 31" W, 16 1/4" D, 30 1/4" H. 

66 Set of (6) Louis XV style French walnut side chairs with leather seat and backs. Backs 
with brass floral adornments. 17 3/4" W, 18" D, 36 1/2" H. 

67 Georgian style mahogany sideboard. Central drawer over a hidden drawer, single door 
on the left, deep drawer on the right. Ring pull handles, reeded legs. 66" W, 25 1/2" D, 
36" H. 

68 Empire style mahogany 2-door, 2-drawer, marble top sideboard. Green variegated 
marble top, gilt metal adornments. 50" W, 19" D, 35" H. 

69 French neoclassical empire style pedestal stand with green marble insert. Gilt bronze 
mounts with 4 caryatids on tapered legs. 19" W, 19" D, 50" H. 
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70 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section 
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H. 

71 After Edwin Henry Landseer (1803 - 1873),  Oil on canvas, Return from the Hawking. 
Depicting Lord Egerton and his family. No signature noted. Brass plaque reads F. Tayler 
(1802 - 1889).  Sight: 30" x 44". Framed. Overall: 37 1/2" x 51 1/2". 

72 19th C. Oil on canvas, Country landscape with women on horses crossing the stream 
and people on the path. No discernible signature. 18" x 24". Gilt framed. Overall: 28 1/2" 
x 34 1/4". 

73 George Willem Opdenhoff oil on canvas, Seascape with ships and sailboats. Signed 
lower right, G. W. Opdenhoff. Sight: 20" x 24". Gilt framed. Overall: 26 1/2" x 30 1/2". 

74 Attributed to Henry Farrer (1843 - 1903), Cows and sheep in a English countryside. 
Signed lower left, Farrer. Henry Farrer plaque affixed to the front. Exquisite ornate 
carved gilt frame. Sight: 30" x 40". Overall: 47" x 56". 

75 19th C. Oil on canvas, portrait of a woman, possibly Elizabetha de Salis. No signature 
noted. Sight: 50" x 40". Gilt framed. Overall: 56 3/4" x 46 3/4". 

76 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

77 Flame Mahogany Circular occasional table. Pedestal base and 4 paw feet. 42" W, 30" H. 

78 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

79 (2) Bronze sculptures, Alpine Boy (after Haubner) & Girl holding bird (after Lucchesi). On 
green marble bases. Overall: 26" & 24" tall. 

80 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

81 Arai Quantum / f motorcycle helmet. Yellow, black and silver. Snell & DOT certification 
mark. Size L. 

82 Arai RX-7 Corsair Ducati limited edition motorcycle helmet. "Ducati Edizione Limitata". 
Drudi Performance. Snell & DOT certification mark. Size L. With protective cloth bag. 

83 Arai Signet GTR motorcycle helmet. Black and silver. Snell & DOT certification mark. 
Size L. With protective cloth bag. 
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84 Arai Quantum / f motorcycle helmet. Red, black and silver. Snell & DOT certification 
mark. Size L. With a spare visor.  

85 Arai RX-7 Corsair Ducati Corse motorcycle helmet. Drudi Performance. Snell & DOT 
certification mark. Size L. With protective cloth bag. 

86 Vintage Simpson M32 Motorcycle Helmet. Snell ’80. Size 7 3/8.  

87 Vintage Ducati motorcycle components. Group includes front fairing, windscreen and 
rear fender.  

88 Pair of Triumph Motorcycle "Silencer, A/M" Mufflers. Part # A9608023. 

89 1970’s Honda GL1000 Gold Wing Motorcycle parts. Group includes false tank cover, 
instrument cluster and tail lighting components. 

90 First Gear Intersport Fashions West leather motorcycle jacket, size 48. 

91 Vintage Norton motorcycle accessories. Group includes leather cafe racer seat; leather 
wide line, dual seat; rear fender piece. 

92 Mazda Miata Convertible Automotive Tonneau cover. 

93 Group of Vintage Mercedes-Benz automotive components including rear seat, floor 
mats, front grill and trim pieces. 

94 1970’s Honda GL1000 Gold Wing Motorcycle accessories. Group includes a leather 
double diamond saddle rider seat, leather cafe racer seat, chromed rear luggage rack 
and chromed grab bar.   

95 Group of Vintage MGA automobile accessories including a pair of vintage side curtains 
and chromed trunk luggage rack. 

96 1970’s BMW Motorcycle luggage components. Group includes a Krauser side case set, 
mounting brackets and rear fender luggage rack. (No keys). 

97 Eyvind Earle serigraph, Delphinium. Pencil signed, #117/250. Overall: 41.5" x 31". 
Unframed. 

98 Eyvind Earle serigraph, Sky Reach. Signed, edition 6/100. Overall: 54" x 24". Unframed. 

99 Ting Shao Kuang lithograph, Amorous Feelings of Xishuangbanna. Pencil signed, 
#4/300. Segal blindstamp. Overall: 43.5" x 50.5". Unframed. 

100 Eyvind Earle pencil serigraph, Blue Big Sur. Pencil signed, #122/300. Overall: 35" x 25". 
Unframed. 
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101 George Gemanis oil on board, Study in Umber. Signed lower right, titled and dated 
2/8/64 verso. Sight: 26" x 10". Framed. Overall: 32,5" x 16.75". 

102 Ansei Uchima (1921 - 2000), Artist Proof woodcut, Autumn Eve. Pencil signed and titled. 
Overall: 27" x 21 1/2". 

103 Chinese painting on porcelain plaque, Sparrow on a branch. Inscribed Fu Quan, with 2 
seals. Framed. Overall: 23.5" x 23.5" 

104 Chinese painting on porcelain plaque, Kingfisher on a branch. Inscribed Huisheng, with 
2 seals. Framed. Overall: 24" x 22 1/4". 

105 Chinese powder blue porcelain vase. Apocryphal Kangxi mark in a double circle. 16" tall, 
9.5" wide. With a wood stand.  

106 (4) Oriental porcelain oval platters. Polychrome with red border depicting birds, dragon 
and mountains. Two sets of 2. 18 3/4" x 12 3/4" & 15 3/4" x 11 3/4". 

107 Japanese carved wood wall hanging in the form of Buddha mask with red lips and rosy 
cheeks.  9" x 7 3/4". 

108 19th C. Asian table top jewelry cabinet. Lacquer and painted floral decoration. Lift top 
box with 2 drawers and 2 doors with 4 fitted drawers behind the doors. 9 1/2" x 4 1/2" x 
11 1/2". 

109 (2) English vintage tea caddies. Walnut and mixed woods, one with hand painted front 
and top. 9" x 4 5/8" x 4 7/8" & 8 1/2" x 4 3/4" x 4 1/2". 

110 (2) Burl wood music / jewelry boxes. 6.5" x 5.25" & 6" x 5". 

111 (2) English vintage tea caddies. Maple caddy with ring handles and porcelain 
medallions; and a mahogany caddy. 8 1/4" x 5" x 5 1/4" & 8" x 5 1/8" x 5". 

112 (5) Vintage decorative spheres including bone, wood, luster resin. Approx. 4" diameter. 

113 (2) English vintage tea caddies. Burl walnut and mixed wood caddies, one with missing 
interior lids, one with missing center box. 12" & 9 3/4" long.  

114 Venus de Medici white marble sculpture. From the original by Cleomenes son of 
Apollodorus. 44" tall. (Left forefinger and middle finger broken). 

115 Steinway model R 1391 grand piano. Ebonized finish. Serial no. 107709. 82 inches long. 

116 Vintage Belgian tapestry, Figures in a social setting. 39" x 52.5". 

117 Continental tapestry, Peacock perched on a wrought iron fence in a countryside setting. 
65" x 84.5". 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 27, 2024 

 

9

118 (6) Bottles of French red wine. 1955 Chateau Calon St. Georges Emilion, 1960 Chateau 
Lascombes Margaux, 1961 Chateau Calon Montagne St. Emilion, 2 x 1961 Chateau 
Laujac Medoc Cruse, 1975 Cos D'Estournel Saint-Estephe. 

119 One bottle, 1965 Chateau Suduirat Sauternes.  

120 (7) Beatles LP records and a 1984 Life Magazine with Beatles cover. Abbey Road 
(Apple SO-383, cover 2), Sgt. Peppers Lonely Hearts Club Band (SMAS 2653), John & 
Yoko (Zapple ST 3357), Apple SWBO 101, Revolver ST 2576, A Hard Day's Night UAL 
3366, McCartney STAO 3363.  

121 Eyvind Earle serigraph, Blue Barn with Snow. Pencil signed, #158/275.  Overall: 34" x 
28". 

122 Tiefeng Jiang serigraph proof, Panthers. 44.5" x 31.5". Unsigned. 

123 Set of (4) Jennifer Nagel Dumas serigraphs, Playboy Portfolio II. Pencil signed J. Nagel 
Dumas, set #443/1250. Image: 17" x 13". Framed. Overall: 30.5" x 26.5". 

124 Eyvind Earle serigraph on paper, Fire Magic, Signed, edition 23/200. 48" x 35 1/2". 
Unframed.  

125 Haruyo Morita lithograph, Natsu no yo (It's Summer). Signed, titled and numbered 
247/275 in pencil. Overall: 49" x 37.5". 

126 Marble, gilt metal and drop crystal 6-light garniture candelabra. Black marble square 
pedestal with hand painted porcelain medallions, vase form body with gilt metal garland 
swags and 6-light candelabra. Drop crystals with swag garlands. Overall: 36.5" tall. 

127 Pair of Italian majolica hand painted chargers. 18.5" diameter.  

128 Gary Price bronze sculpture, Return of Jury. Depicting a Native American on a 
horseback. Titled and signed. On wood plinth. Overall: approx. 24" W, 13" D, 26.5" H. 

129 Bronze figural inkwell. Seated scholar holding calipers with 2 ink holders with globe form 
lids. Marked Ch. Leblanc. On stone / marble base. 15.5" W, 9" D, 10.5" H. 

130 Vintage American hand made quilt. Red star pattern with green and red buds. 88" x 72". 

131 Vintage American hand made quilt. Caravan style with repeating patterns.  

132 Vintage American hand made quilt. Light blue with 25-patch patterns. 80" x 65". 

133 Vintage American hand made quilt. Double star in green octagon. 80" x 80". 

134 Vintage American hand made quilt. Red and yellow circle with dots. 77" x 68". 

135 Vintage American hand made quilt. Star with green and red floral pattern. 88" x 71". 
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136 Vintage American hand made quilt. Leaf and red half star pattern. 91" x 76". 

137 Vintage burl walnut top games table with single drawer and chess board inlay top. 53" x 
28" x 28 1/2". 

138 Empire style mahogany games table. Swivel top with 4 triangular fold outs opening to a 
felt top games surface. With 2 drawers. Closed: Approx. 28 1/4" x 28 1/4" x 30". 

139 19th C. Mahogany serpentine front 4-drawer chest. Brass Chippendale style handles. 
43" W, 23" D, 36" H. 

140 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 

141 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" W, 
22 1/2" D, 32" H. 

142 The Britannia BHA disc music box. Made in St. Croix, Switzerland. Hand crank music 
box with 9-inch disc. Walnut and mixed woods case. Marked Britannia BHA St. Croix, 
London next to the mechanism. Overall: 17" x 10 1/2" x 7 1/2". 

143 Yorkshire Furniture 2-drawer console table. Walnut and mixed woods with inlay banding 
and turned legs. 

144 Early 20th C. 2-door glass front bookcase cabinet with 6 shelves and lower drawer. 45 
1/4" x 14 1/2" x 85 1/4" H. 

145 Set of (5) Red algae prints, Dasya Baillouviana. Limited edition 6/60 MF AOF. Each 
annotated in pencil. In maple frames. Overall: 24.5" x 20". 

146 Stow Wengenroth (1906 - 1978), Lithograph, Old Harbor, Rockport, MA. Pencil signed, 
numbered Ed/35. Sight: 9 1/4" x 15 3/4". Framed, overall: 17 1/8" x 23 1/8". 

147 M Jacobi, 2 oils on board, English countryside. Stream in rocky landscape and bridge 
over a stream with people on the path. Signed M. Jacobi. Sight: 12" x 20". Framed. 
Overall: 15 3/4" x 24". 

148 Stow Wengenroth (1906 - 1978), Lithograph, Salt Marshes. Pencil signed, numbered 
Ed/40. Sight: 10 1/4" x 15 3/4". Framed, overall: 17" x 23". 

149 Set of (4) Rolland Champignons color lithographs. Planche 32, 80, 87, 112. Framed. 
Overall: 17 1/4"x 14 1/4". 

150 Ernest Fredericks (1877 - 1959), Oil on canvas, Autumn landscape with lake. Signed 
lower left. Sight: 28" x 38". Gilt framed. Overall: 36" x 46". 

151 Joseph Pennell (1857 - 1926), engraving, cityscape by the river. Signed in pencil. 9 1/4" 
x 12 1/24". Framed. Overall: 15 1/2" x 20 1/2". 
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152 Lake Geneva Studios bronze figure, Female nude trumpet player. Marked Lake Geneva 
Studios. On a black marble base. Approx. 18" H, 17.5" W, 7" D. 

153 Continental bronze figural and mantel clock. Bronze figural group (after Jean-Louis 
Gregoire, Perseus freeing Andromeda) resting atop a marble base containing a clock. 
Gilt metal feet and decoration on base. Bronze marked L. Gregoire. Overall: 13 1/4" W, 9 
1/4" D, 23" H. 

154 Wellington 5-drawer table top jewelry chest. 19th Century mahogany with inlay banding. 
14" W, 8 5/8" D, 17" H. 

155 Stow Wengenroth (1906 - 1978), Lithograph, Victorian House. Pencil signed, numbered 
Ed/40. Sight: 8 1/4" x 15 1/4". Framed, overall: 18 3/4" x 22 1/8". 

156 (5) Coin glass tableware items. Covered compote, open compote, glass, mug and bowl. 
Covered compote: 9" tall. 

157 Oriental red, black and gilt lacquer panel with figures. 37" x 30 1/4". 

158 Oil on canvas. Man and boy fishing by a woodland stream. No apparent signature. Gilt 
frame (inside a large gilt frame). Sight: 27 1/4" x 34 1/4". Overall: 35" x 41 1/2". 

159 Louis XVI style chaise lounge. White painted frame with striped yellow upholstery and 
cushion. Approx. 56" L, 34.5" H. 

160 Antique French secretary cabinet. Two door upper cabinet with fitted compartments, 7 
drawers and a single drawer. Drop front with fitted compartments and 8 small drawers 
atop 4 lower drawers. 36" W, 20" D, 84" H. 

161 (9) Whiting Sterling Silver forks, monogrammed. 6 7/8" long, 10.75 troy oz. 

162 (17) Towle Sterling Silver spoons. 9 Teaspoons and 8 dessert spoons. 10.63 troy oz. 

163 (8) Whiting Sterling Silver tablespoons. 10.64 troy oz. Monogrammed. 6 7/8" long. 

164 (11) Durgin Sterling ice cream forks and (11) Gorham Sterling teaspoons. 14.35 troy oz.  

165 Towle Supreme Cutlery plated flatware in casket, 57 pieces. 

166 Rococo style gilt framed mirror with carved floral crest and decoration. 48" x 33" overall.  

167 Henredon 10-drawer dresser. Aston Court style. 66.5" x 19.5" x 32.5". 

168 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

169 19th C. Mahogany Wellington 7-drawer lingerie chest. 24" x 14" x 47". 
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170 Regency style mahogany tilt top table on 4 splayed legs with casters. 42" x 41.75" x 
28.5". 

171 Svend Aage Jessen end table. Tile, chrome and wood with open work design. 30.25" x 
30.25" x 19". 

172 Svend Aage Jessen Coffee table. Tile, chrome and wood with open work design. Sejer 
mark on the table tile. 58.5" x 36.5" x 19".  

173 Pair of contemporary oversize armchairs with orange brown silk upholstery, seat and 
back. 33" W, 39.5" H. 

174 (2) 19th C. Rookwood Pottery Vases. Two handled pot with  leaf and floral decorations 
(604C W, 1891 date mark, Kataro Shirayamadani signature mark); Ovoid vase (459C, 
1896 date mark, Mary Luella Perkins initials mark). 8 3/4" x 6 1/2" & 7" x 6 1/2". 

175 Model Ship, Fragata Copanola. Painted wood hull, 3 masts and sails. 40" W, 31.5" H. 

176 (2) Vintage table top vanity boxes. Book form mahogany jewelry box with 2 inlay bands, 
mixed woods vanity box with interior mirror and inlay bands. 10 1/4" x 7 1/4" x 2" & 11" x 
8 1/4" x 4". 

177 Group of (15) vintage miniature tin types. (9 were originally in folding frames with the top 
cover removed). Largest: approx. 2 7/8" x 2 3/8". 

178 (13) Vintage tin types in folding frames. Largest: approx. 4 7/8" x 3 3/4". 

179 Continental walnut rectangular music box. Hand crank mechanism with 8 1/4" music 
disc. Base marked G.M.S. 26610. Box: 10 1/2" x 9" x 7". 

180 19th C. Burl walnut writing slope. Marquetry inlay with banding and mother-of-pearl 
medallion. Interior with velvet covered writing slope with compartments beneath. 11 3/4" 
x 9" x 6". 
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181. STERLING SILVER BOWL, CUP, 
WEIGHTED VASE & COASTERS AND A 
PLATED SPOON. STERLING: 5.96 
OZT.  

 
182. CHINESE BLUE AND WHITE CERAMIC 

2-HANDLED VASE DEPICTING 3 MALE 
FIGURES. 17.5" TALL.  

 
183. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. BOWL, NAPKIN RINGS, 
ENAMELED LIDS. STERLING: 10 OZT, 
ENAMELED LIDS: 6.87 OZT.  

 
184. (2) WEIGHTED STERLING CANDLE 

HOLDERS AND A PLATED DISH.  
 
185. ORIENTAL CARVED LOW TABLE. 20" 

X 16".  
 
186. BLACK WIRE WORK PLANTER WITH 

BIRD DECORATION.  
 
187. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES. BLACK PAINTED WITH 
DECORATIVE TOPS.  

 
188. (6) LALIQUE CLEAR CRYSTAL SHIP 

PLATES. 8 1/2" DIAMETER AND AN 
ASSOCIATED PLATTER.  

 
189. (2) GERMAN PORCELAIN FIGURES 

AND A ROYAL DOULTON LITTLE PIG 
FIGURE. (ALT BP)  

 
190. (10) RICHARD GINORI G1 

PORCELAIN LUNCHEON PLATES. GILT 
AND YELLOW BORDER. 8" DIA. (ALT 
BP)  

 
191. (3) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES. FAIR LADY, SOIREE AND 
KIRSTY.  

 
192. (8) LENOX PORCELAIN TABLEWARE 

ITEMS INCL. COMPOTE, VASES, 
SWAN DISHES.  

 
193. BOHEMIAN STYLE GREEN AND WHITE 

CRYSTAL VASE AND A CENTERPIECE 
GILT METAL AND GLASS BOWL.  

 
194. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

MANTLE VASES. ORNATE FLORAL 
DECORATION, FIGURAL HANDLES. 

ONE MISSING BASE AND LID. 
VASES: 16" TALL. (ALT BP)  

 
195. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

SCENE, SIGNED, CHRISTINA J. 40" X 
30". FRAMED.  

 
196. BRILLIANT CUT GLASS BOWL, LEAD 

CRYSTAL COMPOTE AND A GLASS 
TRAY.  

 
197. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

TIGER MAPLE SIDE TABLE. 36" X 18" 
X 30".  

 
198. YONESHI HIEDA PRINTER'S PROOF, 

GEISHA. SIGNED, PP 5/70. 20" X 
24". FRAMED.  

 
199. DECORATIVE HORN ON METAL 

STAND  
 
200. BLACK LACQUER PETIT DISPLAY 

CABINET WITH FAUX DRAWER.  
 
201. L'INSTANT TAITTINGER POSTER 

PRINT. 68" X 48".  
 
202. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED BENCH. 

33" X 32" X 18".  
 
203. KUTANI PORCELAIN CHARGER, 

PEONIES AND PEACOCKS IN 
ORANGE, GILT RIM. 16" DIA.  

 
204. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
205. (2) VINTAGE BRONZE CAVALIER 

FIGURAL TABLE LAMPS. (SWORDS 
MISSING / BROKEN).  

 
206. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

SORRISI IN FIESTA, SORRISI E 
CANZONI TV, 1952-1991. LINEN 
BACKED. O/A: 58" X 40.5".  

 
207. HAMILTON MANTEL CLOCK WITH 

MAHOGANY CASE. TIME, CHIME AND 
STRIKE. 12" X 6.5" X 15".  

 
208. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
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209. ROCOCO STYLE ENTRY WALL MIRROR 
CONSOLE WITH GREEN MARBLE TOP 
STAND. FLORAL AND PINE CONE 
DECORATION. (ALT BP)  

 
210. DOMENICO PONTARELLI VINTAGE 

TABLE TOP ACCORDION. 15.5" X 
15.5". (ALT BP)  

 
211. LARGE VINTAGE HORSE TOY ON 

BOARD. MOHAIR BODY. CLOTH 
SADDLE AND LEATHER BRIDLE. 29" X 
31". (SEVERAL LOSSES). (ALT BP)  

 
212. CIRCA 1890 HAND CRANK MUSIC 

BOX WITH PAINTED CASE. (ALT BP)  
 
213. (3) BRASS AND DROP CRYSTAL WALL 

MOUNT LIGHT FIXTURES. (PAIR OF 
2-LIGHT AND ONE 4-LIGHT).  

 
214. BURL WOOD TOP SIDE TABLE ON 

TRIPOD METAL LEGS. (ALT BP)  
 
215. PORTUGUESE BLUE AND WHITE 

CERAMIC UMBRELLA STAND WITH 4 
UMBRELLAS.  

 
216. NIMY POTTERY BELGIUM "CANARDS" 

WASH BOWL, PITCHER, WASTE 
BOWL AND SOAP DISH. CIRCA 1900.  

 
217. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
218. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
219. CARVED WOODEN ROCKING HORSE 

WITH LEATHER SADDLE AND HORSE 
HAIR TAIL. 51" W, 13" D, 35" H. (ALT 
BP)  

 
220. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
221. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING DISHES, 
PITCHERS, PLATTERS. (ALT BP)  

 
222. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

CALZE ORTALION. BEMBERG SPA. 
WITH LINEN BACKING. O/A: 55" X 
42".  

223. ROYAL DOULTON "RONDELAY" 
PORCELAIN DINNERWARE, 36 PCS. 
(12 DINNER PLATES, 12 CUPS AND 
12 SAUCERS).  

 
224. HOOKER FURNITURE CO. 

SIDEBOARD WITH 4 DOORS, 2 
MIDDLE DRAWERS AND 2 SWING 
OUT DRAWERS.  

 
225. MAHOGANY 4-DRAWER JEWELRY 

CHEST. 14.5" X 11.5" X 32". (ALT 
BP).  

 
226. BAKER FURNITURE ORIENTAL STYLE 

BLACK LACQUERED 2-TIER SIDE 
TABLE.  

 
227. VINTAGE WOODEN WAGON WITH 

WOODEN WHEELS AND METAL 
BANDS. STAMPED LIPPINCOTT & CO. 
SHEBOYGAN FALLS WI. (ALT BP)  

 
228. (2) MAHOGANY WALL MOUNT KNICK 

KNACK SHELVES.  
 
229. EARLY 20TH C. MAHOGANY STAND 

ON TRIPOD PAW FEET.  
 
230. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
231. THINSULATE BROWN LEATHER 

JACKET. "MIDWAY INVASION FORCE 
SECOND FLEET". (ALT BP).  

 
232. (3) PORCELAIN COLLECTOR PLATES 

WITH BAVARIAN PORTRAITS.  
 
233. (12) LENOX PORCELAIN TABLEWARE 

ITEMS INCL. CANDELABRA, DRESSER 
BOX.  

 
234. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
235. LIMOGES OVAL DISH, 2 COLLAMORE 

DISHES, CONTINENTAL GILT DISH 
AND WEDGWOOD SHAKERS AND 
EGG CUPS.  

 
236. MAHJONGG SET IN ROSEWOOD BOX.  
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237. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 
MIRROR. 48" X 31.5".  

 
238. FLAME MAHOGANY DEMILUNE GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET WITH 2 
SHELVES AND MIRROR BACK AND 
BOTTOM.  

 
239. VICTOR OSTROVSKY CANVAS PRINT, 

CITY STREET WITH COUPLE. SIGNED, 
#127/295. 43.5" X 56" O/A.  

 
240. PAIR OF REGENCY STYLE WALNUT 

ARMCHAIRS WITH BLACK FABRIC 
UPHOLSTERED SEATS. (ALT BP)  

 
241. SET OF (3) WIDDICOMB "MODERN 

ORIGINAL" NESTED TABLES. (ALT 
BP)  

 
242. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
243. FRENCH CARVED WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE. CIRCA 1900.  
 
244. CARVED IRON WOOD BRAHMA BULL 

SCULPTURE. 15" X 13".  
 
245. OAK AND MIXED WOODS SINGLE 

DOOR GLASS FRONT BOOKCASE 
WITH 4 SHELVES. 59" H, 34" W.  

 
246. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
247. (6) BEADED NECKLACES INCL. 

ORIENTAL HARD STONE, CORAL 
STYLE.  

 
248. 10K WHITE GOLD RING JET / ONYX 

STYLE STONE. 2.8 GRAMS TOTAL.  
 
249. (2) SEIKO LADIES' WRISTWATCHES 

(COUTURA AND 100M).  
 
250. 14K YELLOW GOLD NECKLACE, 

PENDANT WITH RUBIES, EMERALD, 
SAPPHIRES AND DIAMOND. 6 GRAMS 
TOTAL.  

 
251. PAIR OF STERLING SILVER AND 18K 

PIERCED EARRINGS WITH STONES.  
 

252. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 
STERLING EARRINGS, PORCUPINE 
PIN, JADE HEART PENDANT.  

 
253. GROUP OF WRISTWATCHES.  

 
254. NORWEGIAN STERLING AND ENAMEL 

CHOKER.  
 
255. (3) 10K YELLOW GOLD RINGS, ONE 

WITH PEARLS. 6.4 GRAMS TOTAL.  
 
256. 14K YELLOW GOLD PALM LEAVES 

BROOCH. 6.2 GRAMS.  
 
257. 14K YELLOW GOLD MONEY CLIP. 4.8 

GRAMS.  
 
258. 10K YELLOW GOLD RING. 12.5 

GRAMS.  
 
259. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS, ONE 

WITH GREEN STONES AND ONE 
WITH OPAL STYLE. 5.5 GRAMS 
TOTAL.  

 
260. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

MOONSTONE. 5.5 GRAMS TOTAL.  
 
261. 10K YELLOW GOLD MASONIC RING 

WITH ONYX STYLE STONE. 12.5 
GRAMS TOTAL.  

 
262. 14K YELLOW GOLD UMBRELLA FORM 

BROOCH. 6.9 GRAMS.  
 
263. PAIR OF 14K YELLOW GOLD CUFF 

LINKS WITH 1945 DOS PESOS GOLD 
COINS. 12 GRAMS TOTAL.  

 
264. (6) ASSTD. WRISTWATCHES.  

 
265. ELGIN GOLD PLATED POCKET WATCH 

IN BURL WOOD BOX. (ALT BP)  
 
266. GROUP OF WRISTWATCHES, MOSTLY 

DIGITAL.  
 
267. MEXICO 1982 - 83 PROOF COINAGE 

SET.  
 
268. GROUP OF WRISTWATCHES INCL. 

VINTAGE.  
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269. PAIR OF ORIENTAL BRONZE URN 
FORM 2-HANDLED VASES WITH 
FLORA AND FAUNA DECORATION. 7" 
TALL.  

 
270. (2) MARUYAMA PORCELAIN SEATED 

FIGURES. MAN HOLDING A BIRD, 
WITH A DOG; WOMAN HOLDING A 
BIRD CAGE, WITH A LAMB. 6.5" 
TALL.  

 
271. JICARILLA APACHE LARGE OLLA. 

CIRCA 1920. WITH ANILINE DYES OF 
THE PERIOD. 14 1/2" X 14 1/2".  

 
272. CONTINENTAL BRONZE LIDDED URN 

ON MARBLE BASE. LEAF AND 
GARLAND DECORATION. 10 1/2" 
TALL.  

 
273. STERLING SILVER 4-PC VANITY SET, 

ADDITIONAL BRUSH AND A COMB 
FRAME.  

 
274. (3) PORCELAIN FIGURES. GROUP OF 

CARD PLAYERS, MAN WITH VIOLIN 
AND WOMAN WITH FAN.  

 
275. CONTINENTAL GILT METAL MANTEL 

CLOCK. SEATED LADY FINIAL, HAND 
PAINTED PANEL AT THE BOTTOM. 
16.5" TALL.  

 
276. CAPODIMONTE PORCELAIN DRESSER 

BOX WITH RAISED FIGURAL 
DECORATION. 12.5" X 9" X 5".  

 
277. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 

FIGURES.  
 
278. (2) IVARS HIRSS LITHOGRAPHS, 

ARTIST PROOF "AWAKENING", "THE 
EARTH IN FALL" 3/30. PENCIL 
SIGNED AND TITLED. FRAMED. 26" X 
27" & 30" X 26" O/A.  

 
279. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  

 
280. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 

281. LAURA ASHLEY WING BACK 
ARMCHAIR. FADED RED UPHOLSTERY 
WITH CHERUBS, MYTHICAL FIGURES 
AND FLORAL DECORATION. 33" X 
45".  

 
282. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY INCL. NECKLACES, 
EARRINGS, BRACELETS.  

 
283. ANDRE ORIGINALS FURNITURE 

CONTEMPORARY ARMCHAIR WITH 
STRIPED AND FLORAL SILK 
UPHOLSTERY.  

 
284. NOPARAT OIL ON CANVAS, 

WORKERS IN THE FIELD. SIGNED 
LOWER LEFT. FRAMED. O/A: 26" X 
32".  

 
285. (14) VOLUMES INCL. 13 LEATHER 

BOUND, MOSTLY FRANKLIN MYSTERY  
 
286. SHELF OF REFERENCE BOOKS ON 

TOYS, QUILTS, BEARS AND 
COLLECTIBLES. (ALT BP)  

 
287. CONTEMPORARY DOUBLE BOOKCASE 

WITH 12 SHELVES. (ALT BP).  
 
288. COLLECTION OF ANTIQUE AND 

MODERN BOOKS.  
 
289. (20) VOLUMES OF ENCYCLOPEDIA 

JUDAICA. VOLS. 1 - 16 PLUS 4 YEAR 
BOOKS.  

 
290. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE. 30" DIA., 27.5" H.  
 
291. CARVED WOOD GIRAFFE FIGURE. 60" 

TALL.  
 
292. ALFANI MEN'S BROWN LEATHER 

BOMBER JACKET. (ALT BP)  
 
293. SAWYER OF NAPA MEN'S TAN 

LEATHER JACKET WITH FLANNEL 
LINING. (ALT BP)  

 
294. BOSTON HARBOR OUTDOOR WEAR 

MEN'S BLACK LEATHER JACKET. SIZE 
XL. (ALT BP)  
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295. NEW RIVER MEN'S BROWN LEATHER 
BOMBER JACKET. SIZE XXL. FAUX 
FUR AND QUILTED LINING. (ALT BP)  

 
296. M. JULIAN ADVENTURES COUNTRY 

GENTLEMAN BROWN LEATHER 
JACKET WITH FLANNEL LINING. (ALT 
BP)  

 
297. LADIES' LEATHER JACKET MARKED 

BURBERRY, MADE IN ITALY. SIZE 38.  
 
298. BRUCE WEIBNBERG LITHOGRAPH, 

MOEBIUS UNICORN. SIGNED, 
#91/125, DATED 1982. 31" X 23" 
OVERALL.  

 
299. ORIENTAL ROSEWOOD 6-PANEL 

SCREEN. CARVED PANELS WITH 
CHINESE SYMBOLS ON TOP AND 
CARVED PANEL AT THE BOTTOM. 
EACH PANEL WITH 3 REVERSE 
PAINTED PANELS DEPICTING 
FLOWERS, FIGURES AND 
LANDSCAPE. 80" X 15 1/4" EACH.  

 
300. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
301. 1930S OAK DRAW LEAF TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS WITH 4 
MISSION STYLE CHAIRS WITH 
BARLEY TWIST LEGS.  

 
302. VILLEROY & AUDUN FLEUR 

PORCELAIN DISHWARE INCL. CUPS 
AND SAUCERS. 23 PCS. (ALT BP)  

 
303. LONGMAN & BRODERIP LONDON 12-

STRING CITTERN WITH ASIAN 
CALLIGRAPHY MARKINGS. (ALT BP)  

 
304. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
305. STICKLEY NATURAL FINISH WORK 

TABLE. 65" X 38.5".  
 
306. 19TH C. FRENCH BRASS AND DROP 

CRYSTAL HANGING LAMP. 
(ELECTRIFIED).  

 
307. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 

308. SCHOTT BROS. TYPE-A2 BROWN 
LEATHER JACKET. (ALT BP)  

 
309. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 

GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

 
310. OVAL WOOD FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
311. FRONTAGE FURNITURE LEATHER 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
312. ORIENTAL STYLE METAL TALL 

PLANTER WITH BAMBOO STYLE LEGS  
 
313. BRASS & DROP CRYSTAL CEILING 

LIGHT WITH SINGLE LIGHT.  
 
314. FLOOR STANDING GLOBE ON WOOD 

STAND. (ALT BP)  
 
315. (2) FRAMED ERTE ART DECO MIRAGE 

EDITIONS POSTERS AND (2) ERTE 
REPRODUCTIONS ON PANEL, ONE 
MARKED LA FONTAINE.  

 
316. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
317. RENE GRUAU POSTER PRINT, COTE 

D'AZUR. 44" X 29".  
 
318. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
319. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
320. ROCOCO STYLE ORNATE GILT 

FRAMED RECTANGULAR BEVELED 
MIRROR. 39" X 49". (ALT BP)  

 
321. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
322. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
323. VANITY BENCH WITH SILK FLORAL 

UPHOLSTERY. 49" WIDE.  
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324. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 
DROP FRONT CHEST.  

 
325. HAND KNOTTED WOOL RUG WITH 

LIGHT BEIGE AND BACK GROUND. 6' 
X 4'.  

 
326. POINT DES MEURINS FRENCH 

TAPESTRY (LE TOUCHER). LADY, 
LION & UNICORN. 96 X 111 CM.  

 
327. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
328. FRAMED PASTEL / MIXED MEDIA ON 

PAPER, ABSTRACT. POSSIBLY TONY 
LIGAMARI. O/A: 26" X 34". (ALT BP)  

 
329. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
330. PAIR OF FRENCH METAL FIGURAL 

TABLE LAMPS. FABRICATION 
FRANCOISE MARK. LADY READING A 
BOOK, LADY WITH A STICK. WITH 
SHADES.  

 
331. BRASS 6-LIGHT DROP CRYSTAL 

CHANDELIER.  
 
332. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 

TABLE WITH BRASS GALLERY.  
 
333. BRONZE SCULPTURE, VERNA BUST, 

AFTER PEDRO RIGUAL. ON MARBLE 
BASE. 20" TALL.  

 
334. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
335. J. MANTON & CO. SIDE BY SIDE 12 

GAUGE SHOTGUN. NO SERIAL 
NUMBER. 32" BARREL, BLACK. 
ENGRAVED EXTERNAL HAMMERS.  

 
336. BROWNING BELGIUM 12 GAUGE 

SIDE BY SIDE SHOTGUN. NO SERIAL 
NUMBER. 30" BARREL, BLACK. (ALT 
BP)  

 
337. REMINGTON MODEL 550-1 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: .22 

SLR, NO SERIAL NUMBER. 24" 
BARREL, BLACK. (ALT BP)  

 
338. SET OF (18) VISTA ALLEGRE 

PORTUGAL PORCELAIN CUP AND 
SAUCER SETS PLUS 4 BOWLS. (ALT 
BP)  

 
339. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 

SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

 
340. VINTAGE PIANO SHAPED NOVELTY 

BOX. HINGED TOP WITH 2 LOWER 
DOORS WITH SPRING RELEASE. 6 
3/4" TALL. (ALT BP)  

 
341. GILT DECORATED JEWELRY BOX 

WITH FELT LINING. 8.5" W, 8.5" H.  
 
342. (10) COIMBRA PORTUGAL 

PORCELAIN CABINET PLATES. 
YELLOW WITH FLORAL DESIGN. (ALT 
BP)  

 
343. (8) WALLACE STERLING SILVER 

TEASPOONS. 10.26 OZT.  
 
344. GROUP OF STEMWARE INCL. (4) 

WATERFORD MARQUIS LARGE WINE 
STEMS, ASSTD. WINE GLASSES.  

 
345. (6) LENOX PORCELAIN ITEMS INCL. 

GRAVY BOAT, SERVING BOWL, 
CANDY DISH.  

 
346. (14) SOUVENIR SPOONS INCL. 10 

STERLING AND 2 ENGLISH SILVER. 
(SILVER: 6.7 OZT).  

 
347. (2) NORMAN ROCKWELL SIGNED 

LITHOGRAPHS, "BAR", #89/200 & 
"EXPECTED - UNEXPECTED", 
#52/200 (WITH CHABOT GALLERIES 
COA). O/A: 26.5" X 33" AND 20.5" X 
22.5". (ALT BP)  

 
348. CONTEMPORARY BELGIAN TAPESTRY, 

"THE STANDARD BEARER". HAND 
PAINTED ON JUTE, WOOL AND 
LINEN. LINED AND FITTED FOR WALL 
MOUNTING.  

 
349. SINGLE GLASS DOOR DISPLAY CASE 

WITH 3 INTERIOR SHELVES AND 3 
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OPEN WORK SHELVES ON EACH 
SIDE. (ALT BP).  

 
350. (2) CHINESE PAINTINGS ON PAPER 

EMPEROR & EMPRESS. 52" X 26".  
 
351. ASIAN LARGE CERAMIC VASE / 

VESSEL. BLACK GROUND WITH 
RAISED POLYCHROME DRAGON AND 
FLORAL DECORATION. 29" X 21".  

 
352. ONEIDA "QUEEN BESS" FLATWARE 

SERVICE IN CASKET. (ALT BP)  
 
353. FRAMED ASIAN PAINTING ON SILK, 

LADIES BY CHERRY BLOSSOM; AND 
A FRAMED SILK TEXTILE PANEL.  

 
354. (3) 19TH C. BOXES INCL. BURL WOO 

BOX, SEWING BOX WITH INLAY, 
JEWELRY BOX WITH INLAY. (ALT BP)  

 
355. CIRCA 1900 RABBET PLANER. (ALT 

BP)  
 
356. (3) MICHAELA PARKES CANVAS 

PRINTS. ATHENA, PUPPETMASTER, 
RETURNING HOME. FRAMED. 23" X 
28" TO 27" X 21".  

 
357. (3) SMALL GILT FRAMED FRENCH 

POSTERS INCL. CAMILLE STEFANI, 
LA BODINIERE.  

 
358. (13) SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS IN FOLIOS. ARTISTS INCL 
RAY SWANSON, KEN CARLSON, 
FRANK SOLTEZ. UNFRAMED.  

 
359. OAK CASED WALL CLOCK, DIAL 

MARKED SAN FRANCISCO CLOCK 
COMPANY, MADE IN GERMANY. 32" 
TALL.  

 
360. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
361. VINTAGE MODEL OF AILSA POND 

YACHT WITH SAILS. (ALT BP)  
 
362. VICTOR OSTROVSKY CANVAS PRINT, 

SECRET GARDEN. SIGNED, #72/295 
UNFRAMED. O/A: 55" X 44".  

 

363. PAIR OF ANTIQUE FRENCH BRONZE 
EWERS WITH ANIMAL DECORATION. 
ON MARBLE BASES. 12 1/4" TALL.  

 
364. 3-DRAWER, 2-DOOR CHEST WITH 

INLAY DECORATION. (ALT BP).  
 
365. COMPOSITION SCULPTURE OF A 

SEATED BOY WITH PUPPY. 32" X 13". 
(ALT BP)  

 
366. (7) FRAMED LITHOGRAPHS AND 

PRINTS INCL. SIGNED.  
 
367. (14) 19TH C. CHILDREN'S BOOKS 

INCL. SNOW TIME STORIES, MOTHER 
GOOS MELODIES. (ALT BP)  

 
368. 1920S CONTINENTAL NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
369. ORIENTAL 2-DOOR SIDE TABLE. 21" 

X 17" X 24". (ALT BP)  
 
370. (3) VINTAGE HORSE TOYS ON 

WHEELS. (2) MOHAIR & 1 CLOTH 
COVERED, TWO ON BOARD WITH 
WHEELS. 15", 9 3/4" & 10" TALL. 
(ALT BP)  

 
371. (3) VINTAGE STUFFED ANIMALS. 

RECUMBENT WOOL LION, SEATED 
MOHAIR BEAR AND RECUMBENT 
TIGER. LION: 14" LONG. (ALT BP)  

 
372. GROUP OF MODEL TRAIN CARS. (ALT 

BP)  
 
373. VINTAGE "INTERNATIONAL MODEL 

AIRCRAFT" HORSE ON WHEELS. 
BODY STUFFED WITH WOOD AND 
WOOL, SURFACE WITH COTTON AND 
MOHAIR. OVERALL: 18" W, 16" H. 
(ALT BP)  

 
374. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS, WIND UP TOYS AND A 
KNICKERBOCKER MUSICAL CAT. (ALT 
BP)  

 
375. (3) ANTIQUE SPYGLASSES. J.P. 

CUTTS & SON BRASS & WOOD; 
BRASS AND LEATHER; BRASS AND 
WOOD. 22.5" TO 13 1/4". (ALT BP)  
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376. (4) AMERICAN WESTERN PEWTER 
FIGURAL GROUPS. MARKED PHILIP 
KRACZKOWSKI. (ALT BP)  

 
377. (3) MUSICAL INSTRUMENTS INCL. 

GONG, FOLK ART DRUM.  
 
378. (3) VINTAGE WIND UP ANIMALS 

(BEAR, DONKEY, SHEEP) AND A 
LAMB MUSIC TOY. LAMB: 9" X 10". 
(ALT BP)  

 
379. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
380. ROUND OAK CARVED SIDE TABLE.  

 
381. ALBERT SARDY LITHOGRAPH, VIRGO 

SIGNED, DATED 1969. FRAMED. 
OVERALL: 37 1/2" X 29".  

 
382. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

 
383. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
 
384. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN OVOID VESSELS. 15.5" & 
4.5" TALL.  

 
385. MIXED WOODS 2-DRAWER HALL 

TABLE WITH LOWER SHELF.  
 
386. REMINGTON REPRODUCTION 

BRONZE, MOUNTAIN MAN, ON 
MARBLE BASE. 29" H, 18" W.  

 
387. MEAUX SOULBEY ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH, SHEPHERDESS. 
PENCIL SIGNED. OVERALL: 28" X 35 
1/2".  

 
388. MEN'S FAUX FUR LINED LEATHER 

JACKET. (ALT BP)  
 
389. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
390. FRANZ MANDERS OIL ON BOARD, 

COUNTRY LANDSCAPE WITH 
HOUSES. SIGNED. 19" X 23". 
FRAMED.  

 

391. GILT FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH PAINTED FLORETS. OVERALL: 
39.5" X 27.5".  

 
392. CONTEMPORARY PORCELAIN TABLE 

LAMP IN THE FORM OF DANCING 
COUPLE. REMOVABLE PORCELAIN 
SHADE.  

 
393. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS 

FRONT PETIT DISPLAY CABINET. 
(ALT BP)  

 
394. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

BOAT SCENE, SIGNED. FRAMED. 
O/A: 14" X 20".  

 
395. 1930S OAK AND WALNUT ART DECO 

TALL CASE CLOCK.  
 
396. SHELF OF BOOKS. (ALT BP).  

 
397. (4) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES, 2013 - 2014. (ALT BP)  
 
398. (2) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES, 2000 - 2006. (ALT BP)  
 
399. (2) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES. 2007 - 2012. (ALT BP)  
 
400. CONTEMPORARY MAHOGANY 6-

DRAWER LIFT TOP JEWELRY CHEST. 
39.5" TALL. (ALT BP)  

 
401. GROUP OF LATE 19TH & EARLY 20TH 

C. REFERENCE BOOKS. (ALT BP)  
 
402. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
403. EARLY 20TH C. OIL ON CANVAS, 

ENGLISH COUNTRYSIDE. FRAMED. 
O/A: 12" X 14". (ALT BP)  

 
404. 19TH C. LEATHER TRUNK. BEHRENDT 

& CO. SF. "WARRANTED SOLE 
LEATHER). (ALT BP)  

 
405. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
406. GILT FRAMED TRUMEAU MIRROR 

WITH GILT PAINTED PANEL TOP.  
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407. LOUIS XVI STYLE GREEN PAINTED 
CARD TABLE WITH GREEN PAINTED 
CHAIR AND A VANITY CHAIR.  

 
408. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
409. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
410. LONG BAMBOO SHAFT / WALKING 

STICK.  
 
411. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
412. GROUP OF CRYSTAL AND OTHER 

STEMWARE AND VASES INCL. WINE 
GLASSES, CHAMPAGNE GLASSES.  

 
413. PAIR OF CHINESE ELM TALL 

ETAGERES WITH 3 SHELVES, 2 
DOORS AND 6 DRAWERS. BRASS 
HANDLES, LOCKS AND 
ADORNMENTS.  

 
414. EARLY 20TH C. TRUMEAU MIRROR 

WITH PAINTED PANEL AND GILT 
FRAME. 26" X 12".  

 
415. (2) THORNTON UTZ SIGNED PRINTS 

DEPICTING NUDES. #40/950 & 
#121/950. FRAMED.  

 
416. WATERFORD "DUNMORE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 48 PCS.  
 
417. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 

DRESSER.  
 
418. YAMAHA P22 SAW UPRIGHT PIANO. 

SATIN AMERICAN WALNUT FINISH. 
59 3/8" X 45 1/2". WITH BENCH.  

 
419. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 

MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

 
420. PAIR OF MAHOGANY AND 

MARQUETRY 6-DRAWER JEWELRY 
CHESTS. BRASS PULL HANDLES AND 
ADORNMENTS. 35" TALL.  

 

421. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 
RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
422. AFTER MOREAU, BRONZE 2-LIGHT 

TABLE LAMP. BOY WITH TORCH. ON 
MARBLE BASE. 21" TALL. (ALT BP)  

 
423. DEMILUNE 6-DRAWER BURL WOOD 

CABINET WITH MARBLE TOP. (ALT 
BP)  

 
424. PAIR OF MODERNIST GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
425. MILLING ROAD CONTEMPORARY 

SINGLE DRAWER HALL TABLE.  
 
426. BOMBAY CO. FRAMED PRINT, "FAIR 

DAWN IN THE COUNTY OF LINCOLN" 
GILT FRAMED. 28" X 33" OVERALL. 
(ALT BP)  

 
427. REMINGTON REPRODUCTION 

BRONZE, THE RATTLESNAKE, ON 
MARBLE BASE. 24" T, 16" W.  

 
428. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 

CARVED FRAME. 48" DIA.  
 
429. PAIR OF BRASS AND CRYSTAL 3-

LIGHT TABLE LAMPS. MADE IN 
GERMANY.  

 
430. CONTEMPORARY 3-DRAWER, 4-DOOR 

SIDEBOARD BRASS RAIL BACK ON 
TOP.  

 
431. (2) FRAMED WILDLIFE PRINTS, 

ELEPHANT WATCH IV & WILD BUNCH 
IV. 11" X 15".  

 
432. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

PILE RUG. 8' X 5'.  
 
433. (2) MODERNIST GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
434. HERITAGE FURNITURE WALNUT 2-

DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
435. (2) SHELVES OF MG RELATED BOOKS 

AND MANUALS. (ALT BP)  
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436. SHELF OF AUTO PARTS AND 
ACCESSORIES INCL. MG STEERING 
WHEEL, VALVE COVER, NARDI SHIFT 
KNOB. (ALT BP)  

 
437. BMW STEERING WHEEL, BMW 

BOOKS AND SERVICE MANUAL. (ALT 
BP)  

 
438. (3) STEERING WHEELS INCL. A 

WOOD WHEEL. (ALT BP)  
 
439. GROUP OF MG AND OTHER AUTO 

PARTS INCL. MIRRORS, STEERING 
WHEEL. (ALT BP)  

 
440. (5) VINTAGE NORTON AND DUCATI 

MOTORCYCLE WALL HANGINGS. (ALT 
BP)  

 
441. PAIR OF FRENCH BRONZE 2-

HANDLED VASES. EACH WITH 2 
RESERVES OF A DANCING BOY. LEAF 
GARLAND DECORATION. 12 1/4" 
TALL.  

 
442. SHELF OF MERCEDES RELATED 

BOOKS AND SERVICE MANUALS. 
(ALT BP)  

 
443. CIRCA 1900 WOODEN TOY HORSE 

WITH SADDLE AND BLANKET. (ALT 
BP)  

 
444. (3) CIRCA 1900 LIDDED BOXES 

INCL. WRITING BOX, TEA BOX, BOX 
WITH INLAY TOP. (ALT BP)  

 
445. SHELF OF AUTO RELATED BOOKS 

INCL WORKSHOP MANUAL, CLASSIC 
MOTOR BOOK. (ALT BP)  

 
446. LARGE SHELF OF ROLLS ROYCE AND 

BENTLEY BOOKS, PARTS MANUALS 
AND WALL HANGINGS. (ALT BP)  

 
447. (2) ASIAN CERAMIC VASES, 

PORCELAIN WINE DECANTER AND A 
PLINTH.  

 
448. SHELF OF CIRCA 1900 WOODEN TOY 

ANIMALS INCL. HORSES, DONKEY. (7 
PCS). (ALT BP)  

 

449. GROUP OF (16) SMALL BOXES INCL 
DRESSER BOXES, CIGARETTE BOXES 
c. 1900. (ALT BP)  

 
450. MODEL CLIPPER SHIP, THE GREAT 

REPUBLIC (1835). 29" X 21".  
 
451. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. GILT CARVED SEATED BUDDHA 
FIGURE, CARVED RAM STAMP, 
MARBLE FIGURE ON DRAGON.  

 
452. SHELF OF BRASS AND METAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. INKWELL 
2-HANDLED LIDDED VESSEL, 
MANTEL CLOCK.  

 
453. SHELF OF KNIVES IN BOXES INCL. 

HUNTING KNIVES. (APPROX. 25).  
 
454. ANTIQUE TIGER HEAD MASK. 

PAINTED WOOD AND HIDE. 12" X 14" 
X 10". (ALT BP)  

 
455. RED ASIAN POT WITH METAL SCROLL 

HANDLES AND FLORAL DESIGN. 
(DAMAGED, BOTTOM MISSING).  

 
456. (2) 19TH C. BURL WALNUT TABLE 

TOP SEWING BOXES. EACH WITH 
FITTED INTERIOR AND A 
COMPARTMENT. 11" & 10" WIDE. 
(ALT BP)  

 
457. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VINTAGE LITTLE RED HEN, CARVED 
WOOD EAGLE. DOLL TABLE. (ALT BP)  

 
458. (3) BAGS OF MARBLES.  

 
459. LARGE SHELF OF METALWARE INCL. 

TRAYS, CANDLESTICKS, BOWLS.  
 
460. (4) ASIAN DOLLS ON STANDS.  

 
461. SHELF OF PORCELAIN INCL. 

COVERED DISH, VASES, PLATES.  
 
462. SHELF OF ASIAN VESSELS, CUPS 

AND BOWLS.  
 
463. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 

PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  
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464. (5) VINTAGE BOXES INCL. WOOD, 
LEATHER COVERED, HAND PAINTED. 
(ALT BP)  

 
465. GROUP OF VINTAGE MARBLE AND 

ROCK SPECIMENS AND A CORAL.  
 
466. LARGE SHELF OF DOLLS INCL. KINGS 

GATE.  
 
467. (3) ROYAL DOULTON TOBY MUGS 

AND 2 GERMAN BEER STEINS.  
 
468. GROUP OF VINTAGE HAND PAINTED 

LIDDED BOXES AND NAPKIN RINGS. 
(ALT BP)  

 
469. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 

WALL HANGINGS, PORCELAIN 
VASES, LIDDED POTS AND 
ASHTRAYS.  

 
470. GROUP OF ASSTD. JAPANESE ART 

POTTERY ITEMS INCL. CUPS, 
VESSELS.  

 
471. SHELF OF PORCELAIN AND CHINA 

INCL. OCCUPIED JAPAN COFFEE SET, 
MEXICAN POTTERY CUPS AND 
SAUCERS, MYOTT BOWLS.  

 
472. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD VASES, BRUSHES. 
(ALT BP).  

 
473. GROUP OF WATCH PARTS AND 

REPAIR EQUIPMENT.  
 
474. PIPESTONE POTTERY VESSEL, PAIR 

OF ART POTTERY BOWLS AND 
POTTERY VESSEL SIGNED FERRARIO.  

 
475. SHELF OF METALWARE INCL. 

SILVERPLATE, COPPERWARE, VASES, 
COVERED DISHES.  

 
476. SHELF OF FLATWARE, KNIVES AND 

CARVING SET. (ALT BP).  
 
477. (2) SHELVES OF CRYSTAL AND 

STEMWARE INCL. WATERFORD 10" 
VASE, 4 NAMBE WINE GLASSES, 
PITCHER.  

 

478. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 
TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  

 
479. SHELF OF PORCELAIN AND 

GLASSWARE INCL. VASES, 
CHARGERS, STEMWARE.  

 
480. (2) CHINESE FAMILLE ROSE AND 

POLYCHROME VASES WITH 
INSCRIPTION AND SEAL, CLOISONNE 
PLATE AND A PORCELAIN PLATE.  

 
481. (2) SHELVES OF STEMWARE AND 

GLASSES INCL. WINE GLASSES, GILT 
RIMMED BOWL.  

 
482. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

COPPER PITCHER.  
 
483. (3) CHILDREN'S TOY PIANOS AND 

DOLL CHEST. (ALT BP)  
 
484. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

SILVER PLATED ITEMS, NAPKIN 
RINGS, ALARM CLOCKS.  

 
485. SHELF OF GREEN, CLEAR GLASS & 

CUT GLASS TABLEWARE INCL. 
BOWLS, VASES, CANDLE HOLDERS.  

 
486. (5) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  

 
487. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 6 

HAND PAINTED ITALY GUMP PLATES, 
SICAS SESTO FIORENTINO VASE.  

 
488. SHELF OF ART GLASS AND POTTERY 

INCL. VASES, PITCHER, BOWLS.  
 
489. LARGE SHELF OF POTTERY VASES 

AND JARS. (11 PCS).  
 
490. SHELF OF POTTERY & DECORATIVE 

ITEMS INCL. VASES, BOWLS, LIDDED 
VESSELS. (ALT BP)  

 
491. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  
 
492. SHELF OF DOLLS INCL. PORCELAIN 

AND ETHNIC.  
 
493. (7) PAIRS OF CLEAR CRYSTAL 

CANDLESTICKS.  
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494. (6) ASSTD. MANTEL CLOCKS. (ALT 
BP)  

 
495. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

CANDLESTICKS, PITCHERS AND 
CREAMERS.  

 
496. SHELF OF PORCELAIN FIGURES INCL. 

HUMMEL, ROYAL COPENHAGEN G. 
ARMANI, NAO.  

 
497. LARGE SHELF OF ROCK SPECIMENS.  

 
498. (10) BOTTLES OF ASSTD. RED AND 

WHITE WINE.  
 
499. (11) BOTTLES OF WINE, CHAMPAGNE 

AND COGNAC.  
 
500. 4-SHELF FOLDING BAKER'S RACK. 

68" X 23" X 13".  
 
501. METAL 30-BOTTLE WINE RACK.  

 
502. STONE GARDEN STATUE OF DOG 

CARRYING A BASKET. 27" X 19".  
 
503. CIRCULAR CERAMIC SIDE TABLE ON 

METAL BASE.  
 
504. (6) FRAMED PHOTOGRAPH, AFRICAN 

LANDSCAPE AND WILDLIFE, SIGNED  
 
505. UPHOLSTERED FOOTSTOOL AND 

TABLE TOP JEWELRY CHEST.  
 
506. WOOD GARDEN STATUE OF A DOG. 

39" X 12" X 20".  
 
507. CERAMIC ELEPHANT SEAT.  

 
508. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
509. (2) HANGING LIGHT FIXTURES. SLAG 

GLASS RED AND YELLOW WITH SILK 
FRINGE; ORIENTAL STYLE VELOUR 
SHADE WITH FIXTURE.  

 
510. SHELF OF TEXTILES INCL. 

TABLECLOTHS, PLACEMATS.  
 
511. (5) EARLY AMERICAN QUILTS. (ALT 

BP)  
 

512. GROUP OF WOODEN COAT HANGERS. 
(ALT BP)  

 
513. SHELF OF PILLOW CUSHIONS AND 

BLANKETS.  
 
514. SHELF OF COLLECTIBLE BEARS.  

 
515. (6) LADIES' HANDBAGS.  

 
516. ONEIDA STAINLESS FLATWARE IN 

CASKET.  
 
517. (10) BASEBALL BATS, SOME WITH 

CAR LOGOS. (ALT BP)  
 
518. AFRICAN CARVED WOOD WOMAN 

FIGURE (29"), SPEAR AND A 
WALKING STICK.  

 
519. VINTAGE MAHOGANY 2-TIER 

DUMBWAITER.  
 
520. SHELF OF COLLECTIBLE BEARS.  

 
521. (7) LADIES' HANDBAGS.  

 
522. CERAMIC DECORATIVE URN WITH 

BRONZE TONE FINISH (18" X 15") 
BIRMINGHAM SILVER PLATE MEAT 
COVER, METAL AND TOOLED 
LEATHER MAGAZINE HOLDER AND 
STEEL SERVING TRAY.  

 
523. (2) RUGS AND A RUNNER. 2.5' X 

4.5', 4'10" X 3', 12' X 2.5'. 
WFRY13211320ALMO100.  

 
524. (3) AREA RUGS. 8' X 5' TO 6'6 X 3'6'.  

 
525. 2-DOOR, SINGLE SHELF DARK WOOD 

CABINET. (ALT BP).  
 
526. EARLY 19TH C. CHILDREN'S SLED. 

(ALT BP)  
 
527. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PITCHER, 
SERVING DISHES, TRAYS.  

 
528. GLASS TOP PATIO SIDE TABLE, 

WHITE METAL WORK WALL TABLE 
AND PLANT HOLDERS.  
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529. (3) METAL GARDEN TABLES. 24" X 
16" TO 18" X 12".  

 
530. STONE GARDEN COLUMN PLINTH.  

 
531. (2) WROUGHT IRON GARDEN PIECES 

WHITE PAINTED WITH VASE OF 
ROSES.  

 
532. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
533. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

ORIGINAL WORKS. FRAMED AND 
UNFRAMED. (13 PCS). (ALT BP)  

 
534. BOX OF LP RECORDS INCL. CHUCK 

BERRY, COMMODORES.  
 
535. SHANNON IRISH CRYSTAL LIDDED 

VESSEL, DESIGNS OF IRELAND. 15" 
TALL.  

 
536. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
537. VINTAGE WALL BUCKET AND BUTTER 

CHURN.  
 
538. (2) VINTAGE LIDDED BOXES (ONE 

WITH SLIDE TOP) AND A LEATHER 
SUITCASE. (ALT BP)  

 
539. TAPESTRY BED COVER. (ALT BP).  

 
540. (5) COMPUTER BAGS INCL. LIZ 

CLAIBORNE.  
 
541. GROUP OF LADIES' SCARVES, TABLE 

CLOTH & EMBROIDERED FABRIC.  
 
542. (4) LEATHER COMPUTER BAGS AND 

ACCESSORIES.  
 
543. VERA BRADLEY BLACK AND RED 

FABRIC DUFFEL BAGS, BACKPACK 
BAGS AND ACCESSORIES. (14 PCS).  

 
544. (5+) SHELVES OF BOOKS INCL. 

AUTOMOTIVE, REFERENCE. (ALT BP)  
 
545. (2) SHELVES OF BOOKS. (CIVIL WAR 

AND COLLECTIBLES). (ALT BP)  
 

546. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 
CHEST.  

 
547. CERAMIC 2-HANDLED URN ON 

PLINTH WITH GRECIAN DECORATION 
PLINTH SIGNED MONTESA. 48" TALL 
OVERALL.  

 
548. CONTINENTAL GREEN PAINTED 

DINING SUITE. TABLE WITH 4 
LEAVES AND 12 CHAIRS, LARGE 
CONSOLE (78" W) AND A SMALLER 
CONSOLE (48" W) WITH CARVED 
APRONS.  

 
549. CHILD'S DOLL HIGH CHAIR AND 2 

PAINTED SIDE TABLES.  
 
550. ANTIQUE SETH THOMAS BANJO 

CLOCK. REVERSE PAINTED PANELS 
DEPICTING NAVAL ENGAGEMENT 
AND PATRIOTIC SYMBOLS. 37" TALL.  

 
551. TALL PELICAN VASE WITH FLORAL 

DESIGN. 18" X 8.5".  
 
552. 1930S AMERICAN MANTEL CLOCK.  

 
553. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH BLACK AND GILT CASE.  
 
554. LETESTU PRINT, DE LA ROCHELLE A 

ROCHEFORT. SIGNED #143/500. 
FRAMED. OVERALL: 30.5" X 42.25". 
(ALT BP)  

 
555. CONTEMPORARY 5-DRAWER 

JEWELRY CHEST.  
 
556. (12) MIKASA HOLLY DECORATED 

PLATES WITH GILT TRIM. 8.5" DIA.  
 
557. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

BEDROOM SET. 4-DRAWER CHEST 
ON CHEST, 2-DRAWER DRESSER, 
MIRROR AND 2 TWIN BEDS.  

 
558. CONTINENTAL SPELTER FIGURAL 

RELIEF PLAQUE. WOMAN HOLDING A 
VESSEL AND A MAN STANDING 
BEHIND HER. BUILDINGS IN THE 
BACKGROUND. VELVET FRAMED.  

 
559. FRAMED LITHOGRAPH, GARDENIA IN 

A SILVER BOWL, SIGNED J. 
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ARBUCKLE, #19/100. FRAMED. O/A: 
26" X 29".  

 
560. MIKASA "CROWN JEWEL" GILT RIM 

DISHWARE.  
 
561. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP SET.  
 
562. EARLY 1900S BOOK BINDING STAND. 

NOYES CO. CHICAGO. ON WHEELS.  
 
563. ENAMELED CENTERPIECE BOWL AND 

VASE. 19" DIA & 16" TALL.  
 
564. (1+) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP)  

 
565. SMALL GROUP OF CAR RELATED 

BOOKS.  
 
566. FRAMED GORMAN STYLE PRINT, 

BASKET OF PEPPERS.  
 
567. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 
568. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 
569. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 

WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

 
570. 4-DRAWER DROP FRONT WRITING 

DESK. (ALT BP).  
 
571. FRAMED CHINESE EMBROIDERED 

SILK PANEL. O/A: 23" X 11.5".  
 
572. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
573. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
574. GROUP OF RETRONEU "WOOD 

GARLAND" DINNERWARE, 38 PCS.  
 
575. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

COFFEE TABLE WITH SCROLL 

SUPPORTS AND OPEN SHELF. 56" X 
48".  

 
576. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

GAMES TABLE WITH 4 DRAWERS.  
 
577. 1998 SAKURA WARREN KIMBLE 

COUNTRY LIFE PARTIAL DINNER 
SERVICE. (ALT BP)  

 
578. MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

SWAN SUPPORTS.  
 
579. (3) BOXES OF 2005 - 2017 SPORTS 

CARS, EXOTIC CARS AND OTHER 
MAGAZINES. (ALT BP)  

 
580. BOX OF LP RECORDS, ELECTRONIC 

MUSIC AND BACKPACK STYLE BAG.  
 
581. MAHOGANY TEA TROLLEY.  

 
582. EARLY 20TH C. FRUITWOOD 

OCCASIONAL TABLE WITH GILT RIM 
INLAY.  

 
583. MARBLE TOP COFFEE TABLE ON GILT 

BASE. 47" X 20" X 17".  
 
584. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

WITH OTTOMAN.  
 
585. NOVA STUDIOS SUEDE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR. GOLD 
COLORED.  

 
586. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
587. OAK CIRCULAR DINING TABLE. 42" 

DIAMETER.  
 
588. ASIAN GARDEN DIORAMA IN BLACK 

LACQUER CASE. 22" X 10" X 12".  
 
589. (13) FRANKLIN MINT PEWTER 

FIGURES OF 18TH C. ARTISTS AND 
TRADESMAN. 5" TALL. (ALT BP)  

 
590. (4) VINTAGE STUFFED ANIMALS. 

BEAR, DOG, LION CUB AND A FOX. 
BEAR: 11 3/4" TALL. (ALT BP)  
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591. HAND MADE MODEL OF A TUG SHIP. 
(ALT BP)  

 
592. PAINTED MODEL SHIP WITH 3 MASTS 

AND SAILS.  
 
593. ATARI 2600 CONSOLE WITH 2 

CONTROLLERS, TURBOGRAFX 
CONSOLE, TURBO PAD AND GAMES 
INCL. PAC-MAN, NIGHT DRIVER, 
DEFENDER.  

 
594. (2) ORIENTAL PORCELAIN 

CENTERPIECE BOWLS ON BRASS 
STANDS. ONE MARKED 6785 GREEN, 
RED & WHITE BOWL MARKED MADE 
IN HONG KONG.  

 
595. ROTARY PHONE - DECO TEL. WOOD 

CASE WITH BLACK AND GOLD HAND 
SET.  

 
596. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
 
597. DIMINUTIVE JAPANESE SWORD AND 

SCABBARD ON STAND.  
 
598. JOHNSON BROS. PORCELAIN 

DINNERWARE. (ALT BP).  
 
599. OCCASIONAL TABLE WITH MOTHER- 

OF-PEARL INLAY.  
 
600. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
601. GROUP OF "WARREN KIMBLE" 

"ANIMAL COLLECTION" PLATES. (ALT 
BP)  

 
602. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
603. LYNNS FLORAL PRINT DINNER 

SERVICE.  
 

604. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 
LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
605. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 

FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  
 
606. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
607. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
608. THONET BENTWOOD AND RATTAN 

ROCKER.  
 
609. TABLE TOP LIFT TOP JEWELRY BOX 

WITH 7 DRAWERS.  
 
610. 19TH C. EASTLAKE 4-DRAWER 

CHEST WITH MARBLE TOPS.  
 
611. ROUND CHERRY WOOD CASE CLOCK. 

COLONIAL MFG. CO. (ALT BP)  
 
612. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET.  
 
613. VINTAGE CARVED AND PAINTED 

RACE CAR WITH DRIVER. WITH 
RUBBER WHEELS. 20" X 9" X 9". (ALT 
BP)  

 
614. OAK FRAMED BEVELED MIRROR, 

CIRCA 1920S. 45" X 36". (ALT BP)  
 
615. CONTINENTAL HALL TABLE. GILT 

PAINTED CARVED WOOD BASE AND 
FAUX MARBLE TOP. (ALT BP)  

 
616. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

BASE. 43" X 31" X 17".  
 
617. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
618. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
619. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS. 

(ALT BP)  
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620. 14K ITALY YELLOW GOLD NECKLACE 
12.8 GRAMS.  

 
621. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

TAHITIAN STYLE PEARL. 4.9 GRAMS 
TOTAL.  

 
622. 10K YELLOW GOLD RING WITH 5 

LIGHT BLUE STONES. 2.4 GRAMS  
 
623. 10K YELLOW GOLD RING WITH 5 

CLEAR FACETED STONE. 3.2 GRAMS.  
 
624. VINTAGE 18K YELLOW GOLD RING. 

(STONES MISSING). 1.8 GRAMS.  
 
625. (3) CITIZEN WRISTWATCHES. (2 X 

ECO-DRIVE, 1 X QUARTZ).  
 
626. 14K YELLOW GOLD RING WITH 3 

PERIDOTS. 2.2 GRAMS.  
 
627. GROUP OF STERLING & SILVER 

METAL BROOCHES INCL. 
SOUTHWESTERN.  

 
628. LEONORE ROSKOW STERLING AND 

14K RING. 1.8 GRAMS.  
 
629. (6) LADIES' WRISTWATCHES INCL. 

"COBRA" WATCH.  
 
630. GROUP OF ASSTD. NECKLACES AND 

EARRINGS.  
 
631. GROUP OF STERLING AND SILVER 

METAL RINGS INCL. SOUTHWESTERN 
(APPROX. 43).  

 
632. GROUP OF MICKEY MOUSE & OTHER 

WRISTWATCHES.  
 
633. LARGE GROUP OF WRISTWATCHES.  

 
634. NA HOKU 14K YELLOW GOLD 

BRACELET WITH INSCRIPTION. 6 
GRAMS.  

 
635. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

MONOGRAM. 4.1 GRAMS.  
 
636. RING MARKED 10K WITH HEART 

SHAPED GREEN STONE. 3.5 GRAMS.  
 

637. 14K WHITE GOLD RING WITH 
FACETED GREEN STONE. 6 GRAMS.  

 
638. 14K WHITE GOLD STONE WITH OVAL 

FACETED STONE. 3.5 GRAMS.  
 
639. PAIR OF DWECK STERLING SILVER 

AND GLASS CLIP ON EARRINGS.  
 
640. GROUP OF STERLING & SILVER 

METAL PENDANTS.  
 
641. COLLECTION OF FOREIGN COINS.  

 
642. GROUP OF ASSTD. EARRINGS INCL. 

STERLING.  
 
643. GROUP OF ASSTD. BANGLES, 

BROOCHES AND PENDANTS.  
 
644. GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES.  

 
645. GROUP OF MONTBLANC AND OTHER 

EMPTY PEN BOXES. (ALT BP)  
 
646. STONE GARDEN BENCH WITH RAM 

HEAD ARM RESTS AND LION 
SUPPORTS.  

 
647. MAHOGANY CASED GRANDFATHER 

CLOCK. FACE WITH FLORAL 
DECORATION.  

 
648. SHARPER IMAGE BLACK LEATHER 

RECLINING MASSAGE CHAIR.  
 
649. ASIAN STYLE TRIPTYCH MIRROR. 

GILT AND BLACK FRAME WITH 
FLORAL DESIGN.  

 
650. FRENCH WALNUT AND SINGLE 

GLASS DOOR WARDROBE 
CONVERTED TO A DISPLAY. (ALT BP)  

 
651. ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP. 

CIRCULAR PAINTED GLASS SECTION 
IN THE MIDDLE, METAL AND MARBLE 
BASE.  

 
652. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE WITH TRIANGULAR SHELF. 
30" DIA.  

 
653. HEKMAN FURN. ASIAN STYLE 

DIMINUTIVE 4-DRAWER CHEST.  
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654. (5) HAND PAINTED MUSIC BOXES. 
(ALT BP)  

 
655. (2) CLOISONNE MINI VASES AND 10 

CLOISONNE BEADS. (ALT BP)  
 
656. (4) MAGNIFYING GLASSES, 

COMPASS, STAMP AND LETTER 
OPENER.  

 
657. (7) VINTAGE ANIMAL FIGURES, 

SOME METAL, INCL. HORSES, LION, 
ELEPHANT. (ALT BP)  

 
658. SMALL MODEL SHIP, PINTA.  

 
659. GROUP OF SWAROVSKI CRYSTAL 

FIGURES INCL. RED FISH, CLEAR 
KANGAROO, 5 MINIATURES, EAGLE 
AND UNICORN. (EAGLE WITH A CHIP, 
UNICORN: DAMAGED). (ALT BP)  

 
660. POLISHED WOOD MUSIC BOX WITH 

SWISS MUSICAL MOVEMENT "FUR 
ELISE". 8" X 5".  

 
661. RUSSIAN LACQUER BOX DEPICTING 

THE FAIRY TALE ZLAVALASKA 
(GOLDILOCKS). SIGNED. 7" X 4 1/4".  

 
662. (5) PORCELAIN AND OTHER PILL 

BOXES INCL. LIMOGES, PLUS OTHER 
MINIATURES.  

 
663. ORIENTAL HARD STONE CARVED 

FIGURE OF A DUCK.  
 
664. PAIR OF BRASS BINOCULARS, 

FOLDING MAGNIFIER AND COPPER 
BOX. (ALT BP)  

 
665. GROUP OF (3) MODEL CANNONS. 

(ALT BP)  
 
666. (3) SOUTHWESTERN POTTERY ITEMS 

INCL. BIRDELL SANTA CLARA.  
 
667. (3) BOXES OF MAGAZINES INCL. 

ROLLS ROYCE OWNER'S CLUB, 
BENTLEY "WINGED". (ALT BP)  

 
668. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. 2 PANEL SILK 
TEXTILE, CALLIGRAPHY.  

 

669. GUCCI BACKPACK STYLE PURSE.  
 
670. BUGEL. (ALT BP)  

 
671. (2) WALLETS MARKED BURBERRY 

AND COACH AND CLUTCH MARKED 
STEVE MADDEN.  

 
672. DOONEY & BOURKE BLACK HANDBAG 

AND ACCESSORIES. 5 PCS.  
 
673. WALLETS AND DAY PLANNERS 

MARKED DOONEY & BOURKE. (5).  
 
674. GROUP OF LIONEL TRAIN CARS AND 

TRACK.  
 
675. HANDBAG MARKED DOONEY & 

BOURKE BEIGE AND TAN LEATHER.  
 
676. (4) 19TH C. LEATHER BOUND PHOTO 

ALBUMS WITH PHOTOS AND ONE 
OTHER ALBUM. (ALT BP)  

 
677. EDWARD BOREIN ETCHING ON 

PAPER TWO INDIANS IN FULL 
HEADDRESS ON HORSEBACKS. 4 
1/2" X 6 1/2".  

 
678. ORIENTAL RED LACQUERED PILLOW 

BOX.  
 
679. NO LOT.  

 
680. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
681. 6-SHELF CORNER DISPLAY CABINET. 

(ALT BP)  
 
682. 19TH C. FRENCH DOOR.  

 
683. (12) 19TH C. GARDEN 

DECORATIONS.  
 
684. 19TH C. FRENCH DOOR.  

 
685. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
686. THOMAS STILTZ LIMITED EDITION 

GICLEE ON CANVAS, TOAST TO 
OPUS. SIGNED, #43/145. 40" X 30". 
FRAMED.  
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687. NORITAKE "MELANIE" PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
688. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
689. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
690. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
691. (2) BRASS LIGHT FIXTURES INCL. A 

5-LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
692. EXELSIOR CONCERT COMPANION 

KEYBOARD.  
 
693. GROUP OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. BOSE 901 EQUALIZER, 
STERLING SUBWOOFER, CD AND 
DVD PLAYERS.  

 
694. GROUP OF ELECTRONIC EQUIPMENT 

INCL. BOSE ACOUSTIMASS MODULE, 
SONY BLU RAY PLAYER, SPEAKERS.  

 
695. COLLECTION OF ELECTRONIC 

FITTINGS.  
 
696. HARMAN KARDON RECEIVER, SONY 

DVD PLAYER AND PAIR OF BOSE 
TOWER SPEAKERS. (ALT BP)  

 
697. FOSTERS BEER NEON LIGHTED SIGN 

AND LIGHTED BUD LIGHT HORSE.  
 
698. SONY BRAVIA 40-INCH HDTV.  

 
699. SHELF OF ELECTRON TUBES.  

 
700. SHELF OF PC BOARDS.  

 
701. SHELF OF ELECTRONIC TUBES AND 

RESISTORS.  
 
702. SHELF OF ELECTRONIC EQUIPMENT 

INCL. TESTERS.  
 
703. SHELF OF ELECTRONIC EQUIPMENT 

INCL. OSCILLATORS.  
 
704. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

705. SHELF OF ELECTRONIC EQUIPMENT 
INCL. SOLDERING ITEMS.  

 
706. AMERICAN FLYER MODEL TRAIN 

CARS AND TRACK.  
 
707. SHELF OF ELECTRONIC EQUIPMENT.  

 
708. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 
709. BMW WALL CLOCK. 10" ROUND. (ALT 

BP)  
 
710. ORION STARBLAST 4.5 EQ 

REFLECTOR TELESCOPE ON TRIPOD.  
 
711. CONTEMPORARY RETRO DESIGN GE 

RADIO.  
 
712. CHINESE CARVED TALL WARDROBE 

CABINET. NANMU WOOD. TWO DOOR 
FRONT WITH INTERIOR SHELF AND 
HIDDEN STORAGE. BRASS HANDLES 
AND HARDWARE. 45.5" X 23.5" X 
82.5".  

 
713. ROSEWOOD OPEN WORK "BASKET" 

DISPLAY WITH 2 DRAWERS AND 
TRESTLE BASE.  

 
714. CONTEMPORARY CHERRY WOOD 

OVAL SIDE TABLE WITH SINGLE 
DRAWER.  

 
715. MAHOGANY DRUM TABLE ON 

PEDESTAL BASE AND SPLAYED LEGS  
 
716. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE. 25" 

X 19.5". (ALT BP)  
 
717. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST. 31" TALL.  
 
718. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
719. MID 20TH C. GRANDFATHER CLOCK.  

 
720. SHELF OF GLASSWARE, FIESTAWARE 

BOWLS AND SILVER PLATE.  
 
721. PATRICK NAGEL SERIGRAPH POSTER 

AND (3) NAGEL STYLE PICTURES.  
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722. (4) YACHTS OF THE AMERICA'S CUP 
PRINTS. THE BIG RACING CUTTERS, 
THE 'J' CLASS, THE SCHOONER, THE 
TWELVE METERS. FRAMED.  

 
723. 2005 MAZDA 3 4-DOOR HATCHBACK. 

VIN: JM1BK143051245489 LICENSE: 
5MZL739 ODOMETER READING: 
32949.  

 
724. GROUP OF CRYSTAL GLASSWARE 

AND TABLEWARE INCL. BOWLS, 
DECANTERS.  

 
725. LARGE GROUP OF FRAMED AND 

UNFRAMED WALL HANGINGS.  
 
726. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, BOWLS, DISHES.  
 
727. SHELF OF ASIAN POTTERY DISHES 

INCL. RICE BOWLS, SUSHI PLATES  
 
728. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS AND ARTWORK. (5).  
 
729. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
730. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

WOOD ANIMAL SCULPTURES, 
LIDDED BOXES. (ALT BP)  

 
731. (4) CERAMIC PORCELAIN FIGURES.  

 
732. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (15).  

 
733. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. WATERFORD DESK CLOCK.  
 
734. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  

 
735. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 

NAUTICAL AND SEASCAPES.  
 
736. GROUP OF (9) DOLLS INCL. DOLLY 

DINGLE ORIGINALS.  
 
737. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD ANIMALS.  
 
738. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 

739. (5) FRAMED EQUESTRIAN PRINTS. 
(ALT BP).  

 
740. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, BOWLS, PLATES.  
 
741. TEPPEI UJIYAMA SIGNED 

LITHOGRAPH, FRAMED ORIENTAL 
HAND PAINTED FAN STYLE SCROLL 
AND LITHOGRAPH (CHILD PLAYING 
IN SAND).  

 
742. SHELF OF TABLEWARE AND 

DECORATIVE PLATES INCL. BLUE 
AND WHITE TEA SET.  

 
743. SHELF OF KITCHENWARE AND ART 

GLASS VASE.  
 
744. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 

ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

 
745. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, WARMER BOWLS.  
 
746. (3) BISQUE HEAD DOLLS. BETH 

JONES BY CORLISS SCOTT AND 2 
FRANKLIN HEIRLOOM DOLLS.  

 
747. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
748. METAL AND WOOD BED FRAME.  

 
749. BOKHARA STYLE HAND KNOTTED 

WOOL RUG. RED GROUND. 8' X 10'  
 
750. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

 
751. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
 
752. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 

GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
753. METAL FRAMED OVAL MIRROR.  

 
754. MAHOGANY 4-POSTER BED.  

 
755. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
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756. ETHAN ALLEN CHERRY WOOD BED. 
"COUNTRY CROSSINGS".  

 
757. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG ROSE MEDALLION ON BLACK 
FIELD. 10' X 8'.  

 
758. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
759. PAIR OF BINOCULARS.  

 
760. MINOLTA XG-1 CAMERA, ZOOM LENS 

AND A FILM CAMERA.  
 
761. GROUP OF SEW ON BADGES.  

 
762. BOSE BLUETOOTH HEADPHONES 

AND ALTEC BLUETOOTH 4-PC SOUND 
KIT  

 
763. GROUP OF METAL PINS, BUTTONS 

AND MAGNETS.  
 
764. NIKON N70 CAMERA, LENS, FLASH 

AND BAG.  
 
765. BLACK BOSTRON BINOCULARS.  

 
766. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
767. NIKON D5500 DIGITAL CAMERA 

WITH AF NIKKOR 18-400 3.5-5.6 ED 
DX VR LENS.  

 
768. (3) LADIES' HANDBAGS AND A 

WALLET.  
 
769. GROUP OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS INCL. NIKON, PENTAX, 
LENSES.  

 
770. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUER 5-

PC BEDROOM SET. (2) 2-DRAWER 
DRESSER, 2 NIGHTSTANDS AND A 
MIRROR.  

 
771. ORIENTAL MOTHER-OF-PEARL ON 

BLACK LACQUER CIRCULAR DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS. (TABLE: 48" DIA, LEAVES: 
24" LONG).  

 

772. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED 
WITH BEAUTYREST FULL SIZE 
MATTRESS AND BOX SPRING.  

 
773. BAMBOO AND FLORAL DESIGN 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
774. HAND KNOTTED PERSIAN LARGE 

RUG RED FIELD WITH OVERALL 
FLORAL PATTERN. 11' X 8'9".  

 
775. (3) UPHOLSTERED WALNUT DINING 

CHAIRS.  
 
776. SPANISH STYLE 2-DRAWER, PLANK 

TOP TABLE.  
 
777. FRAMED POSTER, GREAT CONTEST 

OF KODAK HAPPY MOMENTS. HILL 
SIEFKEN & CO. GRAFTON WORKS, 
LONDON. O/A: APPROX. 10' X 2'.  

 
778. HAND PAINTED CERAMIC TABLE 

LAMP WITH FLORAL DECORATION. 
30" TALL.  

 
779. CLASSICAL STYLE CONTEMPORARY 

2-DOOR, 3-DRAWER BUFFET.  
 
780. ITALIAN REVIVAL STYLE WALNUT 

DINING TABLE AND 4 CHAIR WITH 
RED VELVET UPHOLSTERY.  

 
781. SEYEI JAPANESE FINE CHINA DINNER 

SERVICE WITH COFFEE POT AND 
SERVING PIECES.  

 
782. 19TH C. PINE BOX. (ALT BP).  

 
783. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
784. 7-PANEL CHINESE LACQUER SCREEN 

WITH APPLIED FIGURAL ELEMENTS.  
 
785. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

CHINA CABINET. TOP WITH 4 
DOORS, BOTTOM WITH 4 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
786. (9) COLLECTOR DOLLS INCL. 

PITTSBURGH ORIGINALS.  
 
787. (2) FLOOR LAMPS.  
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788. CONTEMPORARY GREEN PAINTED 
DINING TABLE WITH 1 LEAF AND 4 
LADDER BACK CHAIRS.  

 
789. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
790. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. GALILEO THERMOMETER.  
 
791. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS INCL. CAPODIMONTE ITEMS.  
 
792. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. DRESSER BOXES, LENOX 
SWANS.  

 
793. GROUP OF BMW AUTOMOTIVE 

PARTS. (ALT BP)  
 
794. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DESK LAMP, PLANTER.  
 
795. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FIGURINES, GLASS BALLS.  
 
796. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. BIRD 

FIGURINES, LANTERNS.  
 
797. SHELF OF "PUMPKIN" DISHES, WALL 

CLOCK AND BAROMETER.  
 
798. SHELF OF CHINA INCL. TEAPOT, 

CUPS, WEDGWOOD "PATRICIAN" 
PLATES.  

 
799. MYA HOOKAH WITH CASE.  

 
800. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 

DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  
 
801. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

 
802. SHELF OF POTTERY AND BIRD 

FIGURES INCL. PLANTERS, BOWLS.  
 
803. BLACK FOREST CUCKOO CLOCK AND 

A VINTAGE BAROMETER.  
 
804. GROUP OF DISHWARE INCL. FRANCO 

GIROGI.  
 
805. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

806. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 
CUT GLASS, VASES, BOWLS.  

 
807. (3) ASSTD. DOLLS INCL. PORCELAIN.  

 
808. PORCELAIN DOLL.  

 
809. SHELF OF BEANIE BABIES AND 

STUFFED TOYS.  
 
810. GROUP OF CAMERAS, PROJECTOR 

AND RELATED ITEMS.  
 
811. (2) HANGING LAMPS, WALL LAMP 

AND A TABLE LAMP. (ALT BP)  
 
812. GROUP OF ELECTRONICS INCL. KLH 

RECEIVER, 2 SPEAKERS.  
 
813. TORO AND BLACK & DECKER LEAF 

BLOWER.  
 
814. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
815. GROUP OF KITCHENWARE 

APPLIANCES.  
 
816. SHELF OF ELECTRONICS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. BLUE AND 
WHITE LIDDED JAR.  

 
817. (3) BOXES OF GLASSWARE AND 

STEMWARE.  
 
818. GROUP OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

GREEN CHARGER AND VASE.  
 
819. SHELF OF AUTOMOTIVE HEAD LAMPS 

AND LENSES. (ALT BP)  
 
820. TORNADO FAN, SONY SPEAKERS 

AND CORDS.  
 
821. GROUP OF (7) DOLLS INCL. MARIE 

OSMOND.  
 
822. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
823. CENTRAL MACHINERY OSCILLATING 

SPINDLE SANDER (95088) AND A 
ROCKET VAC.  
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824. SHELF OF COOKWARE INCL. POTS 
AND PANS. (ALT BP).  

 
825. SHELF OF BARWARE AND NOVELTY 

ITEMS INCL. FIGURES, ICE BUCKETS.  
 
826. SHELF OF DECORATIVE SHELVING 

AND WALL SCONCES.  
 
827. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
828. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

WAX MASTER ORBITAL POLISHER, 
ROTISSERIE, SHIP'S LAMP.  

 
829. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FONDUE SET.  
 
830. SHELF OF CLAMPS AND HAND TOOLS  

 
831. SHELF OF TOOLS INCL. SPRAYERS, 

HAND TOOLS.  
 
832. COLEMAN CAMPING STOVE, 

LANTERN AND COOK TOP.  
 
833. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

SPEAKERS, SHREDDER.  
 
834. MAKITA DRILL AND BATTERY 

CHARGER.  
 
835. SHELF OF TOOLS INCL. DRILLS, 

SANDERS.  
 
836. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

ELECTRIC SAWS, SANDERS.  
 
837. GROUP OF (5) VISES.  

 
838. LARGE SHELF OF HAND AND GARDEN 

TOOLS.  
 
839. GROUP OF POWER TOOLS INCL. SKIL 

SAW, SANDER, ROUTER.  
 
840. GROUP OF POWER TOOLS INCL. 

RYOBI AND CRAFTSMAN DRILLS, 
SANDER.  

 
841. SHELF OF HAND TOOLS AND CLAMPS  

 
842. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOX.  

843. DYNATRAP XLT (2) COOKING 
STOVES.  

 
844. SHELF OF POWER TOOLS AND 

CORDLESS DRILLS.  
 
845. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

RECIPROCATING SAW AND 
SANDERS.  

 
846. SHELF OF CLAMPS AND RATCHET 

STRAPS.  
 
847. KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
848. CRAFTSMAN WORK TABLE TOOL 

CHEST WITH 8 DRAWERS.  
 
849. CENTRAL MACHINERY BENCH TOP 

MODEL LATHE. SKU. NO. 183.  
 
850. CAMPBELL HAUSFELD EXCALIBUR 

AIR COMPRESSOR. 1 HP / 3 GAL.  
 
851. CRAFTSMAN WORK TABLE TOOL 

CHEST WITH 4 DRAWERS AND 
DOOR.  

 
852. TEETER INVERSION TABLE.  

 
853. DURAFLAME ELECTRIC FIREPLACE 

HEATER.  
 
854. ORECK XL UPRIGHT VACUUM.  

 
855. BISSELL PRO HEAT PREMIER CARPET 

CLEANER.  
 
856. PERFECT AIRE SPACE HEATER.  

 
857. CONTEMPORARY 12-DRAWER 

KITCHEN UTILITY CABINET WITH 
BUTCHER BLOCK TOP.  

 
858. MIDDLE EASTERN BRASS DOME TOP 

BRAZIER. 18" X 18" X 23".  
 
859. WOOD CASED FIRE PLACE.  

 
860. GROUP OF BICYCLE PARTS INCL. 

BIKE SEATS, HELMETS.  
 
861. SHELF OF ASSTD. AUTOMOTIVE 

PARTS.  
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862. (3) BOXES OF TOOLS AND 
HARDWARE.  

 
863. SHARK "LIFT AWAY" VACUUM, 

CANISTER WET / DRY VAC AND 
HAND HELD.  

 
864. SHELF OF BICYCLE HELMETS, PUMPS 

AND GLOVES. (ALT BP)  
 
865. CHRISTMAS TREE. (ALT BP)  

 
866. SHELF OF WALL HANGINGS.  

 
867. BOX OF AUTOMOTIVE MAGAZINES.  

 
868. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
869. SEBO FELIX UPRIGHT VACUUM. 

MADE IN GERMANY. (ALT BP)  
 
870. EUREKA CYCLONIC UPRIGHT 

VACUUM.  
 
871. CATALINA LIGHTING BRASS AND 

GLASS CHANDELIER IN BOX. (ALT 
BP)  

 
872. (2) 3-SPEED BOX FANS.  

 
873. SENTRY FIRE SAFE LOCK BOX.  

 
874. GROUP OF VINTAGE ELECTRONIC 

BOOKS AND REFERENCE MANUALS.  
 
875. (2) 1920S MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
876. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
877. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

 
878. (8) ALBUMS OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
879. (4) FRAMED PHOTOGRAPHS AND A 

LITHOGRAPH INCL. VIEWS OF 
BRIDGE. SOME SIGNED. (ALT BP)  

 
880. GROUP OF (21) FRAMED 

EQUESTRIAN PICTURES. (ALT BP).  
 

881. EPIPHONE SPECIAL MODEL SOLID 
BODY ELECTRIC GUITAR. MADE IN 
KOREA. SERIAL NO. 098121353. 
WITH A SOFT CASE.  

 
882. (4) ANDRE WELLENS SIGNED 

LITHOGRAPHS AND 2 JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS.  

 
883. PANASONIC SX-MB100 KEYBOARD.  

 
884. GROUP OF WALLETS, BAGS AND 

GLASSES (MARKED GUCCI).  
 
885. DAVID BROWNELL BACK LIT PHOTO 

PRINT, BOY JUMPING OFF THE ROPE. 
DATED 1970. SHADOW BOX CASE. 
35.5" X 23".  

 
886. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

LEATHER ARMCHAIR WITH MAROON 
VELVET STYLE CUSHION.  

 
887. CARVED OAK OCCASIONAL TABLE.  

 
888. FLAME MAHOGANY ROCKING CHAIR 

WITH SLAT BACK.  
 
889. VERIKON FURNITURE DANISH 

LOUNGE CHAIR WITH WHITE CLOTH 
UPHOLSTERY. 27" X 30" X 37".  

 
890. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
891. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
892. CONTINENTAL MAJOLICA CHARGER / 

WALL PLATE. BB MARK, 20" DIA.  
 
893. HAND PAINTED PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

 
894. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
895. EARLY 20TH C. MAHOGANY SWING 

BACK SOFA.  
 
896. (2) DUCATI MOTORCYCLE SHIRTS. 

(ALT BP)  
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897. K. BLESSING ARTIST MODEL 
TROMBONE WITH CASE.  

 
898. MAHOGANY SINGLE DRAWER HALL 

TABLE WITH MARBLE TOP.  
 
899. 19TH C. FRENCH FRUITWOOD 2-

DOOR ARMOIRE.  
 
900. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
901. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
 
902. CONTEMPORARY HARDWOOD 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
903. (2) RATTAN BENCHES WITH 

UPHOLSTERED CUSHIONS.  
 
904. (2) ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

SIDE TABLES WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS. 22" H.  

 
905. JASPER CABINET DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH WHITE OAK 
FINISH.  

 
906. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED.  

 
907. ETHAN ALLEN QUEEN ANNE STYLE 

MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
908. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
909. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
910. SET OF (4) VICTORIAN CANE SEATED 

ARMCHAIRS.  
 
911. 19TH C. TALL MAHOGANY CHEST 

WITH 2 UPPER DOORS AND 4 
DRAWERS.  

 
912. 19TH C. MAHOGANY SECRETARY 

BOOKCASE. 86.5" TALL.  
 
913. PAIR OF BLACK LACQUER SIDE 

TABLES.  
 
914. MIRRORED DISPLAY CABINET.  

915. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 
3-LIGHT DESK LAMPS.  

 
916. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
917. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE AND NIGHTSTAND.  
 
918. DANCHER GRANDMOTHER CLOCK.  

 
919. MIRROR BACK WALL DISPLAY. (ALT 

BP)  
 
920. OAK AND MIXED WOODS 7-PC 

BEDROOM SET. DESK, 5-DRAWER 
CHEST, CUPBOARD, NIGHTSTAND, 
STOOL, MIRROR AND PAIR OF TWIN 
BEDS.  

 
921. MAHOGANY BENCH.  

 
922. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
923. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
924. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
925. MAHOGANY DROP FRONT DESK. (ALT 

BP)  
 
926. CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
927. WHITE WICKER PLANTER WITH 

BASKET AND A LOWER SHELF.  
 
928. 19TH C. MAHOGANY CYLINDER DESK 

SECRETAIRE. (ALT BP)  
 
929. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
930. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
931. BLACK 6-DRAWER DRESSER.  

 
932. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  
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933. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE.  
 
934. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
935. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
936. CONTEMPORARY MIRROR TOP DRUM 

TABLE. 28" X 26".  
 
937. OAK CIRCULAR PEDESTAL TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
938. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
939. METAL FRAMED WALL MIRROR.  

 
940. GROUP OF (16) FRAMED PRINTS 

INCL. SHADOW BOXES OF WOMEN'S 
FASHION. (ALT BP).  

 
941. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 

WOOD END TABLES.  
 
942. 1930S OAK TABLE.  

 
943. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 

SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
944. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
945. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
946. ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 4-

DRAWER HALL CABINET.  
 
947. SET OF (3) GRADUATING METAL 

LIDDED URNS. 35", 41" & 46" TALL.  
 
948. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
949. GILT PAINTED CARVED WOOD 

GRIFFIN LAMP.  
 
950. CONTEMPORARY METAL TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE.  
 
951. BLONDE WOOD 2-DRAWER DESK 

WITH OPEN SIDE SHELF.  

952. SIDE TABLE WITH PAINTED WHITE 
LEGS.  

 
953. (2) FLOOR LAMPS WITH STAINED 

GLASS SHADES. DRAGONFLY AND 
FLORAL DESIGN. (ALT BP)  

 
954. PAIR OF MARBLE TOP END TABLES.  

 
955. PAIR OF CONTINENTAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIRS WITH GREEN 
UPHOLSTERY. (ALT BP)  

 
956. (3) COLLECTION DOMAINE PICASSO 

GICLEE PRINTS ON PAPER, BATHERS 
#68/500, BULLFIGHT #66/500, 
LOVERS (CLOTHED) #91/500. 
FRAMED.  

 
957. (2) ORIENTAL RED LACQUER AND 

RED PAINTED BOXES, ONE WITH 
DRAGON MOTIF.  

 
958. (2) CARVED ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
959. (10) FRAMED PHOTOS OF AFRICAN 

WILDLIFE AND OTHER ITEMS.  
 
960. PAIR OF ETHAN ALLEN 

NIGHTSTANDS.  
 
961. PORCELAIN TABLE LAMP WITH LEAF 

AND VEGETABLE DESIGN. ON WOOD 
BASE.  

 
962. (3) PUG THEMED PRINTS.  

 
963. PAIR OF OAK OCTAGONAL CHINESE 

WEDDING BOX STYLE LIFT TOP 
CABINETS. (ALT BP)  

 
964. ORIENTAL STYLE TABLE LAMP WITH 

METAL BASE.  
 
965. DECORATIVE POTTERY WALL 

SCONCE, FLOWER POT & URN.  
 
966. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
 
967. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

(4) SHADOWBOX MINIATURE 
MUSICAL INSTRUMENTS.  
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968. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 
ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
969. COLUMN FORM FLOOR LAMP. METAL 

BASE WITH FABRIC SHADE.  
 
970. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-

DRAWER, 2-DOOR WARDROBE. (ALT 
BP)  

 
971. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 

CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

 
972. ORIENTAL DECORATIVE CIRCULAR 

WALL HANGING.  
 
973. MEDLINE BLUE WALKER WITH SEAT.  

 
974. PERSIAN HAND KNOTTED LARGE 

RUG.  
 
975. BABY'S ACTIVITY CENTER.  

 
976. (APPROX. 13) BOXES OF 

ELECTRONIC COMPONENTS.  
 
977. (7) BOXES OF ELECTRONIC 

COMPONENTS.  
 
978. (7) WOOD FRAMED TILE TOP PATIO 

TABLES.  
 
979. A-FRAME 6 FT. LADDER AND A HAND 

TRUCK.  
 
980. (5) BOXES OF ELECTRONIC 

COMPONENTS.  
 
981. (4) CAR JACKS, 2 FLOOR JACKS AND 

2 MOTORS.  
 
982. GROUP OF YARD TOOLS INCL. OWER 

ROLLER, TILE SAW, SNAKE.  
 
983. (4) BLACK RIMS.  

 
984. (11) BOXES OF ELECTRONIC 

COMPONENTS.  
 
985. (9) BOXES OF ELECTRONIC 

COMPONENTS.  
 

986. (2) COLEMAN FOLDING CHAIRS AND 
A FOLDING TABLE.  

 
987. PAINTED BIRD CAGE.  

 
988. WHEELBARROW, A-FRAME LADDER 

AND A HAND TRUCK.  
 
989. (12) FOLDING CHAIRS.  

 
990. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

10' X 10' CANOPY, HAND SAWS, 
TOOL BAG.  

 
991. METAL BAKER'S RACK.  

 
992. FOLDING PICNIC TABLE.  

 
993. SMALL ROUND METAL & GLASS TOP 

PATIO TABLE AND 2 CHAIRS.  
 
994. 3-PC PATIO SET. METAL SOFA AND 2 

CHAIRS.  
 
995. SQUARE METAL PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS, 2 SIDE TABLES AND A 
PLANT STAND.  

 
996. 8-PC METAL PATIO SET. 

RECTANGULAR TABLE WITH GLASS 
TOP, 6 CHAIRS AND A LOUNGER.  

 
997. (4) PATIO SIDE TABLES.  

 
998. METAL PATIO BENCH.  

 
999. METAL 2-SEAT BENCH.  

 
1000. GROUP OF HOUSEHOLD TOOLS INCL. 

WERNER STEP LADDER, 2 HAND 
TRUCKS, STORAGE RACK & BOXES. 

 
1001. WHITE RECTANGULAR PATIO TABLE.  

 
1002. MOBILAND ADJUSTABLE 

WHEELCHAIR WITH HIGH BACK. 
 
1003. FAUX TREE IN GREEN GLAZED 

PLANTER.  
 
1004. ROCKWELL MODEL 14 BAND SAW.  

 
1005. ROCKWELL 10-INCH TABLE SAW 

WITH EXTENSIONS.  
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1501. BLACK FIXIE BIKE.  
 
1502. SCHWINN HAVEN SINGLE SPEED 

BIKE.  
 
1503. FUJI "LEAGUE" RACING BIKE.  

 
1504. GIANT FCR3 HYBRID BIKE.  

 
1505. CANNONDALE M900 HYBRID BIKE.  

 
1506. SCOTT 30 HYBRID BIKE.  

 
1507. NORTH ROCK SC7 HYBRID BIKE.  

 
1508. SCHWINN TRAILWAY MTN. BIKE.  

 
1509. BIANCHI STRADA LX RACING BIKE.  

 
1510. MENDOCINO RACING BIKE.  

 
1511. RALEIGH "TEAM USA" RACING BIKE  

 
1512. CUSTOM ALUMINUM RACING BIKE. 

MERLIN METAL WORKS. EQUIPPED 
WITH PREMIUM COMPONENTS.  

 
1513. RALEIGH WYOMING TOURING BIKE.  

 
1514. VINTAGE RALEIGH INTERNATIONAL 

10-SPD BIKE.  
 
1515. SCHWINN LEGACY STEP THROUGH 

BEACH CRUISER.  
 
1516. RALEIGH MOJAVE 8.0 MTN. BIKE AND 

ACCESSORIES.  
 
1517. MAGNUM PEAK M-SERIES E BIKE. 

(NO BATTERY OR CHARGER).  
 
1518. SPECIALIZED ROUBAIX CONGO 

RACING BIKE.  
 
1519. HUFFY ESCALATE MTN. BIKE.  

 
1520. DIAMONDBACK SORRENTO 6061 

MTN. BIKE.  
 
1521. PEUGEOT HYBRID BIKE.  

 
1522. RALEIGH "RETRO GLIDE 7" STEP 

THRU BEACH CRUISER.  
 
1523. SCHWINN PATHWAY MTN. BIKE.  

1524. STEALTH BLACK BEACH CRUISER BY 
630 BICYCLE CO.  

 
1525. ELECTRIC SCOOTER (PURPLE). (NO 

CHARGER).  
 
1526. JETSON FOLDING E-BIKE.  

 
1527. NINEBOT E-SCOOTER. (NO 

CHARGER).  
 
1528. RALEIGH DETOUR STEP THRU 

TOURING BIKE.  
 
1529. FUJI TOURING SERIES VII BIKE.  

 
1530. TREK 930 SINGLE TRACK MTN. BIKE. 

(GREY).  
 
1531. TREK 930 SINGLE TRACK MTN. BIKE. 

(BLACK).  
 
1532. THULE AUTOMOTIVE BICYCLE RACK 

AND MANUAL AIR PUMP.  
 
1533. BAMBOOSERO SINGLE SPEED BIKE 

WITH AERO VELOCITY HIGH 
STRENGTH ALLOY WHEELS.  

 
1534. TREK 7.2 FX LOW BAR TOURING 

BIKE.  
 


